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1  10001 × 30003  =  .................
 

 ۳۰۰٦۳۰۰۰۰  
 

۳۰۰۰٦۰۰۰۳  

 ۳۰۰۰٦۰۰۳۰  
 

۳٦۰۰۰۰۰۳۰ 

 
 

 2
0,333

 
3,0٩

٤,٩٤×1,01
×

 =................. 

 1

4
  

 3

4
  

 1

5
  

 3

5
  

 

 

 

3  ٥0أجريت دراسة في احد الأندية الرياضية على 
 1٤منهم يمارسون رياضة المشي ،  30شخص ، وجد 

لا يمارسون أي من  ٦يمارسون رياضة السباحة ، 
الرياضتين ، اوجد عدد الذين يمارسون الرياضتين 

 معا.  
 ۰  2 

 4   ٦ 

 
 

٤ 
3

 ٦  ÷ 8٦
٥

 3  × ٥2
 = ................. 

 
٦
٦ 

 
1 

 
۳
٦ 

 

5
٦ 

 

 

٥ : قارن بين 
٥2 ×20 ٥3 ×1٩ 

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

 

 

٦  1مبلغ من المال يقسم عن طريق الإرث كالتالي
8
   

للزوجة، الذكر مثلي الأنثى، توفي رجل وترك مبلغ 
ريال فما نصيب البنت إذا كان الرجل لديه  ۸۸۰0۰

 بنات ٤اولاد ،  ٩،زوجة
 

 ۳۰۰۰  ۳5۰۰ 

 7۰۰۰  75۰۰ 

 

 

7  سؤال في الاختبار وهي  ۳۰اذا أجاب طالب على
 % ، كم عدد أسئلة الاختبار ؟٦0تمثل 

 ۳۰  45 

 5۰  ٦۰ 

 

 

8  طالب ، سدس الطلاب يدرسون  ۲٤0مدرسة بها
طلاب  ۸طالب يدرس الفيزياء و  ۲۰الرياضيات و 

يدرسون الكيمياء كم عدد الطلاب الذين لا يدرسون 
 الثلاث مواد  ؟

 152  1٦۰ 

 172  18۰ 

 

 

٩  يوم لإنتاج أحد منتجاته اذا كان  ٤0مصنع يستغرق
ساعات يوميا ، ففي كم يوم  8عدد ساعات العمل 

كانت عدد ساعات العمل يوميا ينتج نفس المنتج اذا 
ساعات؟  ۱۰

 ۳۰  ۳2 

 5۰  ٦۰ 

 

 

10  : ٤٤٥ × ٤٤٤ × ٤٤3 - 3٤٤٤اوجد ناتج 
 444  

2
444 

 -444  - 
2
444 

 

4

س

5

س

8



 
 

۳ 

11 :قارن بين 
108  (3 ٤ )٥  

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

12 
س(س2−ص 2)

س +ص
............ =  

 س ص -س   ص -س  

س 
2

س  س ص+  
2
 س ص - 

 

 

13  ،اشترى رجل وزوجته وابناؤه الثلاثة تذاكر سفر
% على تذكرة الطفل فإذا كان اجمالي ٥0خصم  وهناك

  ريال كم سعر تذكرة البالغ ؟؟  1٤۰۰ما دفعوه 
 1۰۰  2۰۰ 

 ۳۰۰  4۰۰ 

 

 

1٤  وهناك  ۸۰ ذا كان متوسط درجات طلاب مدرسةا
 ۳۰طالب غائب وعند إعادة اختباره حصل على 

درجة في الاختبار وأصبح متوسط درجات طلاب 
 ؟، ما عدد طلاب المدرسة ؟ 8٥المدرسة 

 5  ٦ 

 8  1۰ 

 

 

1٥ 
3٦

٦
س) 

2
س +  

3
س + 

٦
 )= 

س 

6
س   

2 
  

س 

3 
 س   

 

 

 

 

1٦  
  1  

٥
3

  3

5
 ( ÷

5

3
)2 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

17  ريال  ٦00ساعات فيأخذ  ٦شخص يدرب لمدة
ريال  ۱۰۰ساعات يأخذ  ٤وجوال ، فإذا درب لمدة 

  وجوال من نفس النوع ، ما سعر الجوال ؟
 

 5۰۰  8۰۰ 

 1۰۰۰  9۰۰ 

 

 

18   كم مرة يضغط  ۲۰۰ - ۱شخص يكتب الأرقام من
الأزرار ؟ 

 

 75۰  45۰ 

 49۰  492 

 

 

1٩  منهم مشتركين في كرة  ۳۰مشترك  ٥0نادي به
غير مشتركين  ٦مشتركين في السباحة و  2٦القدم و 

ولا السباحة ، كم عدد المشتركين في كرة  مفي كرة القد
القدم والسباحة؟ 

 

 ۰  12 

 4  ٦ 

 
 

20 (۲۱۳) 2
- (۲۱۲) = 

2
 

 4۰۰  425 

 45۰  475 

 
 
 



 
 

4 

21 مبلغ من المال يقسم عن طريق الإرث كالتالـ 
 1

 للزوجة، الذكر مثلي الأنثى، توفي رجل وترك  8
 ريال فما نصيب البنت إذا كان الرجل  ۸۸۰۰۰مبلغ 

 بنات ٤أولاد،  8لديه زوجة 

 ۳۰۰۰   ۳5۰۰ 

 ۳85۰   7۵۰۰ 

 
22 اوجد     10 = ن ٤،  ۲۰ = م۱۰،  ۱٦= ل۲۰كان :  اذا 

 ن   ×م  ×قيمة ل 
 2  8 

 1۰  2۰ 

 

 

23   : س و ص وع  ،2٦ع >  >س >  ص > 1٤اذا كان
 أعداد فردية متتالية أحدهم أولي ، أوجد ص+ ع 

 ۳٦  4۰ 

 44  48 

 

 

2٤ ( بحيث  ٥، ۳، ۲،  ۱أكبر عدد مكون من الأرقام )  ما
 بدون تكرار الرقم؟ ۱۰۰۰أكبر من  نايكو
 5۳12  52۳1 

 5۳21  ۳521 

 

 

2٥  ما الفرق بين أكبر عدد و أصغر عدد مكون من
 ۱۰۰۰( بحيث يكونا اكبر من  ٤، 3، 2، 1الأرقام ) 

 بدون تكرار الرقم؟
 

 2۳87  ۳287 

 ۳178  ۳۰87 

 

 

2٦ (٩٩٩ )2 – 1 = 
 

 
2
999  

2
998 

 998۰۰۰  999۰۰۰ 

27  أعواد تكفي لصنع مربع، فكم عود نحتاج  ٤إذا كان
 مربعات متلاصقة ؟ 7لصنع 

 21  22 

 2۳  24 

 

 

28 ( 0.01 )3  = ................. 
 ۰.۰۰۰۰1  ۰.۰۰۰۰۰1 

 ۰.۰۰1۰۰1  ۰.۰۰۰۰۰۰1 

 

 

2٩  1=  د +ج   ،  ۳ =ج  -ب  ، ٥ = ب -اذا كان أ   
 د +اوجد قيمة أ 

 1  8 

 9  4 

 

 

30  أعطى طبيب لمريض يوم الخميس علبة دواء بها
ت ، فأي يوم حبا 3حبة بحيث يأخذ كل يوم  3٦

 تنتهي علبة الدواء؟

 السبت 
 

 الأحد

 الأثنين 
 

 الثلاثاء

 

 

31 ( 1 × 2 × 3 × ٥ × ٤ ) × ( ٤ × ٥ × 3 × 2 × 1 )  ما
الرقم في خانة العشرات؟ 

 ۰  1 

 2  4 

 

 

32 10001 × 30003 =  .............
 ۳۰۰٦۳۰۰۰۳  ۳۰۰۰٦۰۰۰۳ 

 ۳۰۰۰٦۰۰۳۳  ۳٦۰۰۰۰۰۳۳ 

 

 



 
 

5 

33  اوجد النسبة بين    ۲۰ -ص  = ۲۰ –اذا كان س ،
س الى ص 

 1:1 
 

2:1 

 4:۳ 
 

۳:2 

 

 

3٤  عندما  ٤ =اذا كان ص تتناسب عكسيا مع س ، ص
 ۱۲ =اوجد قيمة ص عندما س   ٦ =س
 2  4 

 ٦  8 

 

3٥ ذا كان ا
س

100   + 
ص

1000   = 0,0٤7  

اوجد قيمة  
س
10   + 

ص
100   + ٦

1000 

 ۰.٦47  ۰.٦74 

 ۰.47٦  ۰.74٦ 

 

 

3٦  قارن بين
11

111   0,1 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

37  ؟  كلم ، كم طوله بالأمتار تقريبا 8طريق طوله 
 

 8۰۰۰  785۰ 

 8۰۰  75۰ 

 

 

38  قارن بين : ۲ =اذا كان ن ، 
1

2
ن

 - 1
ن

 + 1 
1
ن
  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

3٩   ن ٦أي الاعداد الآتية يمكن كتابته على صورة
 حيث ن عدد صحيح؟

 ۳25  4۳4 

 222  427 

 

 

٤0  : ٥،  3 ، 3،  ٥ ، ٥،   ٥ ، ٥ ، ٤ ،۱ ،۱، ۱المنوال للقيم 
 1  ۳ 

 4  5 

 
 

٤1  سلك قسم إلى قسمين متساويين الأول صنع منه
 مستطيل والثاني دائرة قارن بين

 محيط الدائرة  محيط المستطيل 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
٤2  جرام  3سم ثقلهم  2سم وفيه كل  1٥0سلك طوله

سم ، ما 1٦0، فإذا اضيف ثقل فأصبح طول السلك 
 كتلة الثقل ؟

 1۰  12 

 15  18 

 

 

3٤  كم مرة يتم  ۱۰۰الى  1عند كتابة الاعداد من
 ؟ ٩كتابة العدد 

 9  1۰ 

 2۰  11 

 

 

٤٤  ربع هللة كم تساوي بالريال ؟
 ۰.25  ۰.۰25 

 ۰.۰۰25  ۰.۰۰۰25 

 



 
 

٦ 

٤٥  أطباق بالتساوي ، كم  ٩بيضة على  ۱۲۰اذا وزعت
 بيضة بقيت؟

 
۰  1 

 2  ۳ 

 

 

٤٦ 2كان  اذا
أ
   + 3

ل
   = ٥

، اوجد  2٤ =ل  ×حيث أن أ  12

 ل٤ +أ  ٦قيمة 
 5  12 

 1۰  2۰ 

 

 

٤7 1 =س  كان اذا
، اوجد قيمة   2

1−
س2

س2
 

 

 ۳  -۳ 

 1

3
   

 1−

3
  

 

 

٤8 ذا كان متسابقين يتسابقوا في مضمار دائري  ا
م/ث والثاني بسرعة  ٥ول بسرعة م الأ ٤20طوله 

فرق الزمن بينهما بعد دورتين في م/ث ، كم 7
المضمار؟ 

 ۳۳  ۳٦ 

 4۰  48 

 

 

٤٩  اذا كان متسابقين يتسابقوا في مضمار دائري سرعة
 10، كم مرة يلتقوا في  ثانيسرعة ال الأول ضعف

 دورات؟
 ۰  2 

 5  1۰ 

 

٥0  فأي المعادلات الآتية خاطئة؟ 3 =اذا كان س 
 5=  2 + س 

 
  2=  1 – س

  ۳=  ۳ – س 2 
 

 1۰=  4 س + ۳

 

 

٥1  قارن بين 
محيط خماسي منتظم 

 سم 1طول ضلعه 
محيط دائرة طول نصف 

  1قطرها 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥2  ۱۰أعداد يساوي  3خمس أعداد متوسط أول  ،
، ما متوسط  ۱٥ومتوسط آخر عددين يساوي 

 الخمس أعداد؟ 
 11  12 

 12.5  1۳ 

 

 

٥3 ريال شهريا  ٤3ذا اشترك شخص في باقة جوال ب ا
او جزء منها بعد انتهاء  الزائدةويحاسب الدقيقة 

 ۱۷۷ورته الشهرية الى هللة ووصلت فات 30الباقة بـ 
 ، فكم عدد الدقائق الزائدة في هذا الشهر؟ريال 

 

 445  44٦ 

 447  448 

 

 

٥٤ ما قيمة ن 82 = ن2 + ن2 + ن2 + ن2 كان اذا ، 
 2  4 

 ٦  8 

 

 

 

 

 

 



 
 

7 

٥٥  = 100اذا كان س ع + س ص ، 

 فما قيمة 
س
 10 +ص( 3 + ع (3 ٥

 ۳۰  ٦۰ 
 

7۰  8۰ 
 

 

٥٦ كان  اذا

أ       7
+     ٥      ب        

1       ٥        8        
 ؟ ب × أ ما قيمة      

 

 2۰  24 

 1٦  18 

 

 

٥7 الى  ٥كمبيوتر الأعداد من شخص يكتب على ال
   أزرار الكمبيوتر؟  علىكم مرة يضغط  200

 48۰  488 

 49۰  492 

 

 

٥8   أسطوانة ارتفاعها يساوي ضعف طول نصف قطر
 :قاعدتها قارن بين

 محيط قاعدتها  ارتفاعها
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥٩  د اختيار طالب واحد من صفوف ، يرا ۳مدرسة بها
صف لتشكيل فريق  بكلالطلاب الثلاثة الأوائل 

 ؟للطلاب المتفوقين ، بكم طريقة يمكن تكوين الفريق
 9  27 

 54  81 

 

 

٦0  أبناء يعيشون بعيدين عن منزل  3عائلة بها
أيام ، والثاني يزور  3العائلة ، الأول يزور العائلة كل 

أيام  ٦، والثالث يزور العائلة كل  أيام ٥العائلة كل 
،فإذا التقوا معا أول العام ، فكم مرة يلتقوا معا 

يوم ؟    ٦0خلال 
 1  2 

 ۳  4 

 

 

٦1  عند القاء مكعب الأرقام ، ما احتمال ظهور عدد
 ؟٤أكبر من 

  
 1

2
  

 

1

6
  

 1

3
   

1

4
  

 

 

٦2  ريال ، وعمل في  ۲۰يعمل خالد الساعة مقابل
اليوم الأول ساعتين وفي اليوم الثاني ساعتين وفي 

دقيقة  ۲۷دقيقة وفي اليوم الرابع  1٥اليوم الثالث 
، فكم  ۸:۱۸الى  8:00وفي اليوم الخامس من الساعة 

  ريال أخذ خلال الخمسة أيام
 8۰  1۰۰ 

 12۰  15۰ 

 

 

٦3  ٤ 3  +
٤٤  = .............

 
4
4  ×۳  

۳
4  ×۳ 

 
4
4  ×5  

۳
4  ×5 

 

 

٦٤ ( ٥1 2  )2 - ( ٤٩ 2  )2 = .............. 
 2۰۰  4۰۰ 

 ٦۰۰  8۰۰ 

 



 
 

8 

٦٥  رقم  ۲٥۸وطبعت  1طابعة تطبع كتاب من صفحة
 ؟ في ترقيم صفحات الكتاب، كم عدد صفحات الكتاب

 121 
 

122 

 12۳  124 

 

 

٦٦  م ، اوجد =ص  +ل ، س  = ۲ص - ۲اذا كان س 
 ص -قيمة س 

  ل م 
 

 ل + م

ل 

م
  

م 

ل
  

 

 

٦7 : اذا كان صفر < ص < س قارن بين 
201٦(س)

 201٥(ص) 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦8

٤10− ٥10
٩ = ..................    

 1۰ 
4

  1۰ 
5

 

 1۰ 
-4

  1۰ 
-5

 

 

٦٩   ساعات يوميا ينهي  3شخص اذا عمل
2
من  ٥

 أيام ، ففي كم يوم ينهي باقي ٤لوحة فنية في 
اللوحة اذا عمل ساعة يوميا؟ 

 1٦  18 

 2۰  2۳ 

 

 

70 0.08،  0.0٦،  0.0٤ الحد التالي: ما ........ ، 
 ۰.1 

 
1 

 ۰.9 
 

۰.۰9 

 

71 ۱۰ =، س ص  ٥=ص –كان س  اذا ، 
 ۲ ص + ۲اوجد س  

 5  25 

 45  55 

 

 

72  اوجد قيمة س ، س ÷ ۷ = ۲۸ × ۱۰۰اذا كان 
 ۰.25  ۰.۰25 

 ۰.۰۰25  ۰.۰۰۰25 

 

 

73 كان  اذا20 × ٥ = ۲ × اوجد قيمة:   ٥20+ ٥ 
 2  +5  ۳5 

 25  55 

 

 

7٤  : قارن بين 
 (0.1)22  (0.1)33 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٥  قارن بين : ۲ = (۱ -س  )% من ربع 20اذا كان ، 
 14 س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٦  ريال ، فما سعر  ۲.۱جرام يساوي  12٥اذا كان سعر
 الكيلو جرام الواحد؟

 1٦.8  8.4 

 4.2  1۰.5 
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77  اذا كان نسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركة
نصف عدد ( ب)% ، و عدد موظفين الشركة 30 (أ)

، نسبة الموظفين الغير سعوديين  (أ)موظفين الشركة 
% اوجد نسبة الموظفين الغير ٤0 (ب)في الشركة 

  الشركتين معاسعوديين في
 2۰%  25% 

 ۳۳%  ۳5% 

 

 

78 :11  +21  +31  +٤1  +٥1  ......... +1٤331 
 2  صفر 

 1  14۳۳ 

 

 

7٩۳  ،۳  ،۳  ،۳  حـد في  ٥0، ......... مـا مجموع أول
 المتتابعة ؟

 15۰  5۰ 

 1۰۰  12۰ 

 

 

80  1اذا كان
1 +ن  3

، اوجد قيمة ن ؟  ٤٩ =ن  ٤
 21  42 

 84  ۳4۳ 

 

 

81  فما نصف ثلث هذا  ٦۰۰۰ =اذا كان ربع عدد ،
 العدد؟

 ۳۰۰۰  ٦۰۰۰ 

 4۰۰۰  8۰۰۰ 

 

 

82  ما  ۲ + ۲۰+  ۱۸=  ۱۰خمسة أمثال عدد ناقص ،
هذا العدد؟ 

 1۰  8 

 4  2 

83  خمسة أمثال
1
 ما قيمة س؟  30 =في س  7

 ۳۰  ۳5 

 4۰  42 

 

 

8٤  يقبل القسمة على س ، فأي القيم  1٥2اذا كان
 الآتية يمكن أن يكون قيمة س؟

 ۳2  ۳۰ 

 2۰  12 

 

 

8٥ 
س٥
3٦

= كان  اذا
٤

٩×
1
2

فما قيمة س؟ ،    
 

 2  4 

 ٦  8 

 
 

8٦  وللحصول على الحد التالي  ۸ -متتابعة حدها الأول
 ما هو الحد العاشر ؟ 3ثم نضيف  1 -نضرب 

 11   8 

 -11  -8  

 

 

87  21،  1٦، ............ ،  ٦،  1وجد الحد الناقص: أ 

 8  11 

 15  1٦ 

 

 

88  س ، اوجد قيمة س × ۲۰۱۲۲  =  ۲۰۱۳۲اذا كان 
 

۰
2  

1
2 

 
2
2  

4
2 

 

 



 
 

1۰ 

8٩  = وكل حد يزيد عن  ۱۳متتابعة حسابية فيها س ،
ما مقدار مجموع س والثلاثة حدود  3السابق له بـ 

 بقة له ؟السا
 ۳2  ۳۳ 

 ۳4  ۳5 

 

 

٩0  ا من البيت الى المدرسة في يسير محمد م
ً
شي

دقائق ، فإذا مشى لمدة  ۹في  وبالسيارةدقيقة ٦0
دقيقة ثم أكمل بالسيارة ، فما الزمن الكلي 20

 بالدقائق الذي استغرقه ؟
 2۰  24 

 2٦  ۳۰ 

 

 

٩1  أقفاص وكل قفص  ٥بيوت وكل بيت فيه  ٥هناك
حبات قمح ، كم  ٥عصافير وكل عصفور يأكل  ٥فيه 

 فير؟حبة قمح أكلت العصا
 ٦5۰  ٦25 

 7۰۰  78۰ 

 

 

٩2  8= ................... 
 1۰  1٦ 

 ۳2  ٦4 

 

 

٩3  مر احمد يساوي
ُ
مر خالد وع

ُ
 18اذا كان الفرق بين ع

مر خالد؟ عام
ُ
مر احمد ، كم ع

ُ
مر خالد ربع ع

ُ
 ، ع

 ٦  8 

 1۰  24 

 

 

 

 

٩٤  ۲۹۹۹ما مجموع ارقام العدد 
 72  18 

 27  54  

 

 

٩٥ 
2

1−  3 = ............. 
 

  3     +1  3  - 1 

 3   +2  3  - 2 

 

 

٩٦   1
٥ + ٩

27   = 
س
  ما قيمة س ؟ 27

 ٦  8 

 1۰  12 

 

 

٩7 س1٦فما قيمة ،  ٦ = 1س+ 2 ذا كانا  

 9  1٦ 

 ۳2  81 

 

 

٩8   الصفر ، <اذا كان س 

للعدد فما النسبة المئوية  
3 س
٥0 

 س%1.5  س۳% 

 س%2  س%٦ 

 

 

٩٩  ما الرقم في خانة العشرات في ناتج ضرب العددين
 ؟ (123٤٥)و  ( ٥٤321)
 5  4 

 ۳  2 

 

 

٥ 
3 
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100  كان  ذاإ
3
1٤ >س  > ٤

 ما قيمة س الممكنة 1٦

 6

5
  

 

5

6
  

 6

8
  

 

5

8
  

 
 

101  عدد مكون من رقمين آحاده يقل عن عشراته
 10أمثال مجموعهما قسمة  وخمسة،  ۲بمقدار 
 ، ما هذا العدد؟7يساوي 

 5۳  75 

 8٦  97 

 
 

102  سمكات  ٩% من صيده ثم رجع للبحر ٥0صياد باع
سمكة ، فما العدد  ۲۷معه بالسلة  وتبقىصغيرة 

 الكلي للسمك؟
 ۳٦  54 

 72  8٦ 

 

 

103  : قارن بين  
شر نصف الخمس

ُ
 ثلاثة أرباع الع

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

 قارن بين : 10٤

(
1

  3)
2

 (
1

  2)
2 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 
 

10٥  مدرستين أ ، ب ، متوسط درجات طلاب المدرسة أ
ومتوسط درجات المدرسة ب في  70في مادة الأحياء

، وعدد طلاب المدرسة ب ثلاثة أضعاف  ۹۰ياء الاح
عدد طلاب المدرسة أ ، اوجد، متوسط درجات طلاب 

 المدرستين معا في مادة الأحياء
 7۰  75 

 8۰  85 

 

 

10٦ 18 - 2جـ  – 10 +جـ ٥ - 12 + جـ= .............. 
 جـ ( – 5)  8 

 
 جـ – 4۰

 جـ 8+  4۰ 
 

 ( 5 –) جـ  8

 

 

107 ( ٤ × ٥ + 2 ) + 2 = ...............  

 22  24 

 2٦  28 

 

 

108 ل×٥
2 + 

ل×2
 ، ما قيمة ل ؟ ٥8 = ٥

 1۰  12 

 15  2۰ 

 
 

10ا ورجع  ٦: 2٩خرج محمد من المنزل الساعة  ٩
ً
صباح

ا ، كم المدة التي قضاها خارج  7:٤٦الساعة 
ً
صباح

المنزل؟ 
  

 دقيقة 19ساعة و   دقيقة 2۰ساعة و  

 دقيقة 17ساعة و   دقيقة 18ساعة و  
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110   1إذا كان
2 =

س+3
ص+3

 قارن بين : 

 3س + س-ص
 القيمة الأولى أكبر 

 
 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 
 

111  ريال ،  ٦۰۰۰۰سهم بمبلغ  ۱۰۰اشترى شخص
يال ، كم نسبة ر ۲۰۰فنقص قيمة السهم الواحد 

 خسارته؟ 

 1

6
   

1

3
  

 1

2
   

1

4
  

 
 

112  سم يراد تغطيته  ٦0سم و ۱۲۰مستطيل بعديه
 سم ، كم عدد۲۰بورق مربع الشكل طول ضلعه 

 الأوراق؟
 12  14 

 1٦  18 

 

 

113  س ؟ %  0.08كم تساوي 
 س ۰.۰8  س ۰.8 

 س ۰.۰۰۰8  س ۰.۰۰8 

 
 

11٤  كم تكون  ٥0درجة من  ٤٥إذا حصل طالب على ،
 ؟٦0درجته من 

 

 5۰  52 

 54  55 

 

 

 

11٥  1
٤   1٦

81       = ........... 

 1

9
  

 2

3
  

 1

3
  

 4

9
  

 

 

11٦  محيط المستطيل ، قارن  =اذا كان محيط المربع
 بين : 

 مساحة المستطيل   بعمساحة المر
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

117  طالب ، سدس الطلاب يدرسون  ۲٤0مدرسة بها
طلاب  ۸% يدرسون الفيزياء و ۲۰الرياضيات و 

يدرسون الكيمياء ؟ كم عدد الطلاب الذين لا 
 يدرسون الثلاث مواد؟ 

 12۰  14۰ 

 144  172 

 

 

118  اذا كان متوسط زمن مشاهدة شخص للتلفاز عام
بنسبة  زادت ۲۰۱۲دقيقة وفي عام  1٤70هو  ۲۰۱۱

 ۲۰۱۲% ، كم أصبح متوسط زمن مشاهدته عام 7
 تقريبا؟ 

 
157۳  157۰ 

 15٦۳  155۰ 

 

 

11٩  قارن بين 
2-س3  س3

 
 

 القيمة الثانية أكبر  ولى أكبرالقيمة الأ 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 



 
 

1۳ 

120  قارن بين 
33− 3٥

٤٩
  2 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

121 (ص +س) س ص  ۲ + 2(ص -س ) +س ص  ۲ - ۲
= ........ 
س 

2
ص – 

2
)س 2  

2
+ ص 

2
) 

)س 2 
 

ص( -
2

)س 2  
 

+ ص(
2

 

 

 

122  كم يكون  %۲۰ريال بربح  2٤00باع تاجر سلعة بـ ،
 %؟ ٥سعرها اذا باعها بربح 

 2۰۰۰  21۰۰ 

 22۰۰  2۳۰۰ 

 

 

123  :۳۳،  ۱۷،  ٩،  ٥،  ۳اوجد الحد التالي ..... ، ......... 
 ٦۰  ٦2 

 ٦۳  ٦5 

 

 

12٤  1+ 2+ 3+ ٤ +٥+ ٦ +٦ +٥ +٤+ 3+ 2+ 1= . .... 
 

7  ×8  7  ×7 

 7  ×٦  7  ×2 

 

 

12٥

3٦÷ 8٦
٤3× ٥2

   =............... 

 1  2 

 ۳  ٦ 

 

 

 

 

12٦  اذا كان س عدد فردي و ص عدد زوجي وع عدد
 ص (  ٤س +  3ع ) ٦أولي فإن ناتج 

 عدد فردي   عدد زوجي  

 غير ذلك   عدد أولي  

 

 

127  طلاب وخلف  ۱۰طالب ، وأمام أحمد  ۳۰طابور فيه
طلاب ، ما عدد الطلاب الواقفين بين أحمد  ۱۰خالد 

وخالد؟  
 12  1۰ 

 8  ٦ 

 

 

128  من ٦0سؤال ، حل احمد  30اختبار مكون من %
 أسئلة الاختبار ، كم عدد الأسئلة التي لم يحلها ؟ 

 8  1۰ 

 12  14 

 

 

12٩ 10  ، منهم  ٤صناديق فيهم أقلام حبر و رصاص
حبر و رصاص كم عدد الصناديق  ۲رصاص و  ٥حبر و 

 رغة ؟ الفا
 2  ۳ 

 4  ٦ 

 

 

130   س۲۲، فإن  3=  س 2اذا كان = ............ 
 4  ٦ 

 8  9 

 

 

131  اذا كان
أ + ب + جـ + د

٤ = 8  ،
أ + ب

اوجد   10 = 2
 د  + قيمة جـ

 8  1۰ 

 12  1٦ 
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132  : ٤اوجد قيمة27 × ٤ 3
 ۳  9 

 27  81 

 

 

133  : قارن بين 
٩ – 0.00٩ ٤٤ – 0.000٤٤ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤31  من ص أوجد النسبة ۲۰ =% من س ٥0اذا كان  %
 بين س و ص 

 2

5
  

 5

2
  

 1

5
  

 1

2
  

 

 

13٥  دقائق ،  ۸كلمة في  ۲۰۰اذا كتب احمد مقالة من
 ة ؟ كلم 37٥في كم دقيقة يكتب مقالة من 

 1۰  12 

 15  2۰ 

 

 

13٦ (13)2 – (11)2 = ............. 
 

 15  2۰ 

 24  48 

 

 

137  يوم لإنتاج أحد منتجاته اذا  ٤0مصنع يستغرق
ساعات يوميا، كم يوم  8كان عدد ساعات العمل 

 ۱۰يوفره المصنع اذا كانت عدد ساعات العمل يوميا 
 ساعات؟ 

 8  ۳2 

 12  1۰ 

138 

1
3

1
3+1

 + 
1
3  = 

 3

4
  

 12

7
  

 

7

12
  

 4

3
  

 

 

13٩  صفراء وه بيضاء  3كرات حمراء و  ٤صندوق به
 فما احتمال سحب كرة غير بيضاء عشوائيا؟ 

 5

12
  

 7

12
  

3

12
  

 4

12
  

 

 

1٤0  سم ، قارن بين :  ٤مربع طول ضلعه 
ا  ٩  مساحته  ٩ 

ً
 محيطه عددي

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٤1  : قارن بين 
 -1  

(
11−

10)
3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٤2  سم ۲ما مساحة أوجه متوازي مستطيلات ابعاده
 سم ؟ ٥سم ،  2، 
 12  24 

 48  9٦ 
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1٤3  قارن بين 
 1 + 1 – 1 + 1 + 1- صفر1

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٤1  أرقام  3ما الفرق بين أصغر عدد فردي مكون من
 وأكبر عدد زوجي مكون من رقمين ؟ 

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

1٤٥   كرة ، فإذا خصم ريالان  2٥يستطيع أحمد شراء
كرات إضافية بنفس  ٥للكرة فسيستطيع شراء 

 ؟ المبلغ، فكم كان معه
 25۰  ۳5۰ 

 ۳۰۰  4۰۰ 

 

 

1٤٦  : قارن بين 
٤3  ×٤3  ×٤3 3٤  ×3٤  ×3٤ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٤7 81 × 81 × 81 × 81     = .............. 
 ۳  ۳ 

 9  81 

 

 

1٤8 1 + 10 + 100 + 1000 + 10000 - 100 = ........ 
 111۰1  11۰11 

 1111۰  11۰۰1 

 

 

1٤٩   1٦،    13,2٥،   12,7٥أوجد متوسط القيم  
 1۳  14 

 15  1٦ 

 

 

1٥0  قطع  3 =قطعة ذهبيه  +قطع فضية  ۱۰إذا كان
 ذهبية قارن بين : 

 قطع فضية  ٥ قطعة واحدة ذهبية
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٥1  ۲مربع طول قطره۲  رسم بداخله دائرة تمس ،
 أضلاع المربع، ما مساحة الدائرة؟ 

 ط2  ط 

 ط9  ط4 

 

 

1٥2  ٤1،  38،  3٥ما الحد السابع .......... ، 
 51  5۳ 

 55  57 

 

 

1٥3

2201٥ − 21٤37
201٥ + 1٤37

- اوجد ناتج   
2201٥ − 21٤37

201٥ + 1٤37
  

 -1  ۰ 

 1  -115٦ 

 

 

1٥٤  وعدد  ٥:  2إذا كان النسبة بين الرجال والنساء
قارن  ۷:  ۲ونسبة الرجال إلى الأطفال  30 =النساء 

 بين 
 2٥ عدد الاطفال 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 



 
 

1٦ 

1٥٥ ۳  لتر  3لتر سعة زجاجة منهم  ٥زجاجات سعتهم
ا بأنهما 

ً
أوجد سعة أحدى الزجاجتين الآخرتين علم

 متساويتين 
 5  1 

 1.5  2 

 

 

1٥٦  كتاب وعدد كتب خالد  ۸۰۰محمد وخالد معهما
 كتاب ، ما عدد 1٥0تزيد عن عدد كتب محمد بـ 

 كتب محمد؟ 
 2۰۰  ۳۰۰ 

 ۳25  ۳5۰ 

 

 

1٥7

2س+1 
8

 ، اوجد قيمة س   س - ٤ 2 =  اذا كان  

 2  ۳ 

 ٦-  ٦ 

 

 

1٥8 أعمده وكل عمود به عدد من الصناديق أقل  ٦
من الذي قبله بصندوق واحد فإذا كان العمود الرابع 

 م مجموع الصناديق؟ صناديق ك ٥به 
 24  25 

 ۳۳  29 

 

 

1٥٩  قارن بين : 
1 – 0.٩  1

10  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

1٦0  : قارن بين 
(21 – 82)18 (٥2 – 82)17 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٦1 0,02 + 0,02 × 0,1 +0,1 

0,0٤ + 0,0٤ × 0,1 +0,2 = ................. 

 1 

4
  

 1 

2
  

 2  4 

 

  

1٦2 (٥)س  -س= ................. 

 ۰  1 

 ۳  2 

 

 

1٦3  مر هدى بعد
ُ
سنوات سيصبح مثلى عمرها  ٩ع
مر هدي الآن ؟  3بعد 

ُ
 سنوات، ما ع

 12  ۳ 

 9  24 

 

 

1٦٤  وزع رجل مبلغ من المال فأعطى الزوجة الربع
 ٤000والبنت السدس والولد الربع وتبقى معه 

  ريال ، كم كان معه ؟
 24۰۰۰  18۰۰۰ 

 12۰۰۰  2۰۰۰۰ 

 

 

1٦٥ 1موظفا في دائرة حكومية قسموا إلى لجنتين : ٥
موظفين ، فكم  ۸موظفين ولجنة بها  ۱۰لجنة بها 

 مشترك مسجل باللجنتين ؟ 

 ۳  4 

 8  1۰ 
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1٦٦  ضع فيه مكعب طو2مكعب طول حرفه
ُ
ل سم و

 حرفه اسم ما الحجم المتبقي من المكعب الأول؟
 

 1  5 

 ٦  7 

 

 

1٦7   م وضع فيه سجاد دائري ٩م ، ٦غرفة أبعادها
م ، ما اكبر عدد من 1,٥الشكل نصف قطر السجادة 

 د يمكن فرشة داخل الغرفة؟السجا

 2  4 

 ٦  8 

 

 

1٦8   : قارن بين 
  12٥% من 3٥  3٥% من 12٥

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1٦٩  مليون كم  ٥10إذا كان مساحة الكرة الارضية
 منها ، أوجد مساحة اليابسة  %۷۰يغطي الماء نسبة 

 

 154  15۳ 

 1٦٦  17۰ 

 

 

170  من كتاب عدد صفحة  1٥قرأ خالد يوم الاثنين
وكل يوم يضاعف عدد الصفحات التي  10٥صفحاته 

 يقرأها ففي أي يوم ينتهي خالد من قراءة الكتاب ؟ 
 الخميس  الأربعاء 

 الجمعة  السبت 

 

 

 

 

 

 

 

171  تحرك عقرب الساعات من الساعة الثانية إلى
الساعة الثامنة، كم الزاوية التي قطعها عقرب 

 الساعات ؟ 
 ٦۰  12۰ 

 18۰  24۰ 

 

 

172  ٥0ريال ويبيعها بربح  ۹۰اشتري تاجر سلعة بـ  %
ا له خصم 

ً
% من سعر 30وأي مشترى يدفع نقد

ا ؟  البيع، ما نسبة ربح
ً
 التاجر اذا باع السلعة نقد

 2۰%  15% 

 1۰%  5% 

 

 

173 اذا كان 20  أ= 
۱۸۰ 2

أ
 ................= فإن أ       

 5  25 

 ۳  ٦ 

 

 

17٤  م ، 1٥م ، وارتفاعها 1٥أسطوانة مساحة قاعدتها
كم نحتاج من الماء لمليء ثلث الأسطوانة  

 ٦۰  75 

 12۰  15۰ 

 

 

17٥ ۱۰  مرة  ۲۰مضروبة في نفسها= ................. 
 1۰  ×2۰  

2۰
1۰ 

 1۰  +2۰  
1۰

2۰ 
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17٦  3٦ ≤س  ≤ 2٤،   12٩٦ ≤ص  ≤ ٤٦إذا كان 

ما أكبر قيمة لـ  
ص
س

 

 27  ۳٦ 

 45  54 

 
177  إذا كان س ، ص، ع اعداد نسبية أي الآتي خاطئ؟ 

)ص + ع( س=  

 )ص + ع( + س 

)ص + ع( + س=  

 ص + )ع + س( 

ع( = × ص )س  

 ع × س( × )ص 

 )ص + ع( س = 

 س  ص س + ع 

 

 

1783 الشكل التالي ما  ، ........ ،    
 ۳   

 
 

  

 

 

17٩  ٩  ،۷  ،٥  ،3  ،۱  ،٩  ،7  ،٥  ،3  ،1 ،  ....... 
 ؟ ۲۷ما الحد رقم 

 9  7 

 5  ۳ 

 

 

180 3  ريال الأول  ٦00أصدقاء في مطعم دفعوا مبلغ
 دفع الربع والثاني دفع الخمس ما كم دفع الثالث؟ 

 15۰  27۰ 

 ۳۰۰  ۳۳۰ 

 

 

 

 

 

 

 

181  ،شخصين قاما بالقفز على خط الاعداد من الصفر
، كم  3والثاني يقفز كل مرة  ٥الأول يقفز كل مرة 

  100قبل العدد مرة يلتقيا 
 4  5 

 ٦  7 

 

 

182 قارن بين 

1 - 
1
1
3

   
1
3  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

183 ما أصغر عدد؟ ۸۷أعداد متتالية مجموعهم  ٦ ، 
 1۰  11 

 12  1۳ 

 

 

18٤  كلم ، كم طوله بالأمتار تقريبا؟  8طريق طوله 

 888۰  785۰ 

 8۰۰  72۰۰ 

 

 

18٥  ن  و   3أي الاعداد التالية يمكن كتابته على صورة
 ن عدد صحيح؟ 

 
۳2   4۳ 

 57  ٦2 

 

 

18٦  ٥00عامل يصنع كراسي يحصل في الاسبوع على 
 7٥ريال فإذا صنع  10ريال وكل كرسي يصنعه يأخذ 

 أسابيع، كم المبلغ الذي سيأخذه؟ 8كرسي في 
 4۰۰۰  42۰۰ 

 45۰۰  475۰ 

 

3  3  

۳ 
 

۳

۳
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187 ين : قارن ب 
7٤ 32 × 17 × 2 × 1 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

188  : ۱۲،  ۸،  ٤ما الحد التالي .......... ، 
 14  15 

 1٦  18 

 

 

18٩  ۲۰۰۰موظفين مرتب كل منهم  ۱۰شركة بها 
ريال  ٤۰۰۰موظفين مرتب كل منهم  ۳ریال و 

ريال ، كم متوسط رواتب  ۱۰۰۰۰ومدير مرتبه 
 الموظفين؟ 

 2۰۰۰  25۰۰ 

 ۳۰۰۰  ۳5۰۰ 

 

 

1٩0  ل ، قارن بين  ٤ =س  ٥اذا كان 
 ل س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 

1٩1  : قارن بين 

  
٦
٥  
٥
٦

  

  
٥
٦  
٦
٥

  

 

 
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

1٩2  ۱۰إذا كان خمسة أمثال عدد مطروح منها 
 عدد ؟ ، ما هذا ال ۲يساوي مثلي العدد مضاف إليه 

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

1٩3  نع منه مربع طول ضلعه
ُ
سم فإذا أُعيد  ٩سلك ص

تشكليه لمثلث متطابق الأضلاع ، ما طول ضلع 
 المثلث؟ 

 ۳  ٦ 

 12  18 

 

 

1٩٤  :۲۰، س يساوي  ۱۲،  ۸، ۳اذا كان متوسط القيم   
ما قيمة س؟  

 55  5٦ 

 57  58 

 

 

1٩٥  ، 2٤م ، يراد تقطيعها إلى  2٤قطعة خشب طولها 
 ، قطعة صغيرة، كم عدد مرات تقطيعها ؟ 

 22  2۳ 

 24  25 

 

 

1٩٦(
٤٤٤
٥٥٥ ÷

٤٤٤
٥٥٥)

٦٦٦
333  

 2  111 

 222  444 

 
 

1٩7

1٥
13  ×

  33
 2٥  ×

13
 27  

 
1  ۳ 

 ۳  5۳ 

 



 
 

2۰ 

1٩8   يدفع شخص في موقف سيارات ريالين لكل ساعة
صباحا و  ۸. : ٥أو جزء من الساعة فإذا وقف الساعة 

صباحا ،  فكم المبلغ الذي  11:٤٥خرج الساعة 
 سيدفعه؟ 

 4  ٦ 

 8  1۰ 

 
 

1٩٩ : قارن بين 

٩٩ +٩٩ 
٩٩ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

200 11.1 + 1.11 + 0.11 + 0.01 
 12.44  12.141 

 12.221  12.۳۳ 

 

 

201 1 – 0.0001 = ....... 

 ۰.9  ۰.99 

 ۰.999  ۰.9999 

 

 

202 : قارن بين 
30.027 3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

203  = سم قارن بين : 20مربع محبطه 
 2سم2٥ مساحة المربع

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

20٤  ريال ، ما مقدار الزكاة التي  ٤۰۰۰شخص معه
 سيدفعها؟ 

 1۰۰۰  1۰۰ 

 1۰  4۰ 

 

 

20٥  ما هذا العدد؟  21% من عدد يساوي 0.7اذا كان 
 ۳۰۰  ۳۰۰۰ 

 ۳۰۰۰۰  ۳ 

 

20٦ 10 ذي ثلثه يساوي ما العدد ال
 ؟  1٥

 1  2 

 ۳  4 

 

 

207  ص  ۲وعرضه  (س ۲ +ص  ٦)مستطيل محيطه
 فما طوله؟ 

 ص + س  ص + س2 

 ص۳س + ۳  س2ص +  

 

 

208 : قارن بين 
من الساعة

ُ
دس الساعة ث

ُ
 س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

20٩  إذا كان س= 
  

٦
٥  
٥
٦

 × 
  

٥
٦  
٦
٥

 ، قارن بين :  

 1 س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

1 
2 

1 
2 
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210  ٤دقيقه كم تقرأ في  20صفحة في  ٥0هند تقرأ 
 ساعات؟ 

 2۰۰  4۰۰ 

 ٦۰۰  8۰۰ 

 
 

211  والفرق بينها  ٥:  ٦شخصين نسبة ما معهما= 
 ريال كم المبلغ الكلي معهما؟ 200

 2۰۰۰  21۰۰ 

 22۰۰  24۰۰ 

 

 

212  كتب واستعار من  ٦استعار طالب من صديقة
كتاب ، كم كان  ۲۸كتب فأصبح في مكتبته  ٤مكتبة 
 كتب مكتبته قبل الاستعارة؟ عدد ال

 12  1٦ 

 18  2۰ 

 

 

213  من عدد كتب التاريخ واشترت
ُ
باعت مكتبه ث

كتب سؤال جديدة فأصبح عدد كتب التاريخ ۱۰
 ، كم عدد كتب التاريخ الأصلي؟  ٥2بالمكتبة 

 ۳2  48 

 ٦۰  ٦4 

 

 

21٤  : اذا كان س < ع ، ص < ع ، قارن بين 
 ص س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

21٥  قارن بين :    2 =اذا كان ن 
2
ن(ن−1)

ن×٤
   

 

 ن ÷ 1
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

21٦  مر أبيه  ميلادقبل
ُ
 ۱٩محمد بثلاثة سنوات كان ع

سنوات من مولد  ۱۰عام ، ما مجموع عمريها بعد 
 محمد ؟ 

 2۰  22 

 4۰  42 

 

 

217  اذا كان
3
س
 + ٥

س
  + 2

س
 قارن بين :    ، 20 =  

1 س
12 ÷

1 ٤ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

218  شخص والثانية  ٦٤رحلتين سياحيتين الأولى بها
شخص تم توزيعهم على غرف فندق بالتساوي،  ٤8

 ما أكبر عدد ممكن من الأشخاص في الغرفة الواحدة ؟ 
 8  12 

 24  1٦ 

 

 

21٩  دورات ، ما  ٦سم تدور  ٥0عجلة طول قطرها
 المسافة التي قطعتها بالمتر؟ 

 94.2  9.42 

 942  18.84 
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220   : أوجد الحد التالي
81
27  ،27

٩،  ٩
3  ......... ،

 1  ۳ 

 1

3
  

 1

9
  

 

 

221  ٥۰۰و  ۲۰۰و  100ورقة من فئة  ۹۲شخص معه 
على الترتيب كم  ۳:۹:۱۱ريال ونسبة عدد الأورق 

 ريال؟  ٥00بلغ الذي معه من فئة الم
 ۳5۰۰  4۰۰۰ 

 ٦۰۰۰  75۰۰ 

 

 

222  ٦تفاحات و  ٤تضع أمل في كل طبق فواكه 
 ٤8برتقالة و  3٦موزات فإذا كان لديها  ۸برتقالات و 

 تفاحة، كم طبق تصنع ؟  2٤موزه و 
 4  5 

 ٦  8 

 

 

223  طفل ،  ۱۲قطعة كعك بالتساوي على  ۳۲وزعت
 كم عدد القطع المتبقية؟

 ٦  7 

 8  9 

 

 

22٤  : قارن بين 
30×31×32×33×3٤×3٥

٤  31×32×33×3٤×3٥×3٦
٦  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

22٥ 0,333 × 3,0٩
3,٩٤ × 0,7٥ =  ............. 

 1

4
  

 1

3
  

 1

5
  

 1

2
  

 

 

22٦  : قارن بين 
2222 + 2333 2٥٥٥ 

 

 القيمة الثانية أكبر  ى أكبرالقيمة الأول 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

227  ا من الثاني
ً
اذا كان هناك إناءان الأول أكبر حجم

 قارن بين 
 ح الثانيمساحة سط مساحة سطح الأول

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

228  قارن بين 
م ۸محيط معين طولا قطريه 

 م ۱۰، 
محيط مربع مساحته 

  2م2٥
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

22٩  :2٦،  17،  10،  ٥،  2أوجد الحد التالي .......... ، 
 ۳۰  ۳2 

 ۳5  ۳7 

 

 

 

 

 

 



 
 

2۳ 

230 3
2 + (

7
1 ×

1
٤)  -(

2
٥ ×

٥
٤) - 7

٤ 

  

1 
 1

2
  

 2  ۳ 

 
 

231  سنوات يساوي مثلي  ۱۰اذا كان عمر شخص بعد
 سنة ، ما عمره الآن؟ 20عمره قبل 

 5۰  42 

 ۳٦  ۳۰ 

 
 

232  ما العدد الذي إذا أضيف إليه نصفه وربعه كان
 ؟ 21الناتج 

 ۳  1٦ 

 9  12 

 

 

233   8  −18 ٤
  2 ٥  = ............... 

 2  
 

22 

 
۳2 

 
52 

 

 

23٤  مستطيل طوله
1
، وعرضه  ٤0 3

1
، احسب  ۱۰ 2

 طول محيطه 
 2

3
 51  

 1

6
 45  

 2

3
 1۰1  

 1

6
 111  

 

 

23٥  س  أوجد قيمة س  ÷ ۷ = ۱۰۰ ÷ ۲۸اذا كان 
 4  2۰ 

 25  ۳۰ 

 

23٦   ،  اذا كان ن عدد طبيعي ، اوجد متوسط ن 
  ۱۰ +،  ن   ۲ +ن 
 12+ ن ۳  4ن + ۳ 

 4ن +   5ن +  

 
 

237  اذا كان
أ +  ب+ جـ +د

     10 =ب  +، أ  ۸ = ٤

اوجد قيمة  
 جـ +د

2 

 1۰  11 

 12  1۳ 

 
 

238 
(1+3)1−

2 + (1−٦−)2
٥ - 1

٥ =      ............ 

 5  4 

 -4  -5 

 

 

٩32  : قارن بين
82 ٦3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٤0  : قارن بين
2 × 3 × ٦ × ٥ × ٤ 8 × ٩ × 10 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٤1   ص  < س    قارن بين :  ٥> س >  3اذا كان ،
 

0.7٥ 
ص
س

   
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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2٤2 1 2م٦ 1 + ع٤ 1 + ص3 1 + س =  ...............
 1  4 

 2  ۳ 

 

 

2٤3  قلم وعلبة الدفاتر بها  ۱۲اذا كان علبة الاقلام بها
دفاتر ، اشترى شخص علب اقلام و دفاتر ، ما أقل  ۸

عدد من كلاً من الأقلام والدفاتر يمكن ان يشتريه 
 بحيث يتساوى عدد الاقلام والدفاتر؟ 

 1٦   24 

 ۳٦  48 

 

 

2٤٤  : اذا كان س= 3فإن س  ٦٤  ،= .............. 
 

۳
2   

4
2 

 
5
2  

٦
2 

 

 

2٤٥ ( ن +ن× )  ( =ن –ن × )ن ................ 

ن  ن 
ن

 

 ۰  1 

 

 

2٤٦  سيارة مقسمة إلى ستة  ٤32موقف سيارات يسع
موقف ومرتبه حسب  ۷۲أجزاء كل جزء مكون من 

 – أسود –أصفر  –أخضر  –أبيض  –أحمر  )اللون 

، ما لون السيارة في الموقف  على الترتيب (أزرق 
 ؟ 3٦0رقم

 اسود  ابيض 

 أصفر  أزرق 

 

 

 

 

 

2٤7 : إذا كان للدائرة والمربع نفس المحيط ، قارن بين 
 مساحة المربع مساحة الدائرة

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٤8  إذا كان س > صفر ، قارن بين 
 3س - 2س

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٤٩  7والمنوال  2خمسة اعداد طبيعية اصغرهم 
 ، اوجد الوسيط  ٦والمتوسط 

 5  ٦ 

 7  8 

  

 

2٥0  إذا كان 1
3 س

 س ، اوجد قيمة س 3 =    

 
27  1

27
  

 ۳  1

3
  

 

 

2٥1  قلم سعر القلم  ٦0محمد باع
1
ريال واحمد باع  2

قلم سعر القلم  ۱۰۰
1
 ريال ، قارن بين 2

 مبيعات احمد مبيعات محمد 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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2٥2 ( 13 + 23  ) ( 13 - 23  = ) ............ 
 1  2 

 ۳  5 

 

 

2٥3 ٦٤ – 1٦ ( ÷ 2 × ٤ = )  ......... 
 8  ۳2 

 ٦2  72 

 

 

2٥٤  مر خالد بـ
ُ
سنوات  ٤اذا كان عمر احمد اكبر من ع

مر خالد
ُ
7 وع

مر احمد ، ما عمر خالد الآن؟  8
ُ
 ع

 28  ۳2 

 ۳5  ۳٦ 

 

 

2٥٥  ۲مربع طول قطره۲  رسم داخلة دائرة تمس
 أضلاعه ما محيط الدائرة؟ 

 ط2  ط 

 ط4  ط۳ 

 

 

2٥٦  سم  ، قارن بين 20 =مربع محيطه 
2سم20 مساحة المربع 

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٥7   ما  ٦0 =، عدد الكتب  ٤0 =إذا كان عدد الأقلام
 نسبة الأقلام إلى الكتب؟ 

 2۰ : ۳  ۳ : 2 

 2 : ۳۰  ۳ : 2۰ 

 

 

 

2٥8  : 22،  1٤،  8،  ٤،  2أوجد الحد التالي ...... ،...... 
 ۳۰  ۳2 

 ۳4  ۳٦ 

 

 

2٥٩  3٥أقرب قيمة إلى  
 ۳5.۰۰1  ۳5.۰1 

 ۳5.1  ۳4.8 

 

 

2٦0  أرجل  3مطعم به طاولات برجل واحدة والكرسي
، فما اكبر عدد من  ٦٥فإذا كان عدد الأرجل 

 كراسي  ٤الكراسي؟ علما بأن كل طاولة حولها 
 2۰   24 

 15  1۰ 

 

 

2٦1 ريال وزادت  10000مصاريف مدرسة  ناذا كا
% للطلاب الأخوة، كم ٥% ويوجد خصم 20المصاريف 

 المصاريف الذى يدفعها أب لولدين؟ 
 

 24۰۰۰  2۳۰۰۰ 

 228۰۰  2275۰  

 

 

2٦2  قارن بين 
(7 + ٦÷ ) (٦ + 7)  (7 + 7÷ ) (7 + 8)  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٦3  قارن بين 
2  ٦ + 11 -  ٦ - 11 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 



 
 

2٦ 

2٦٤   طالب وغاب  ۱۱في فصل حضر كل الطلاب ماعدا
، طالب ، كم عدد طلاب  ۲۳كل الطلاب ما عدا 

 الفصل؟ 
 ۳2  ۳۳ 

 ۳4  ۳5 

 

 

2٦٥  قارن بين 
 كيلو جرام 1.٥  جرام 1٥00

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٦٦ : اوجد قيمة 

  
أ

ب
  ×  

ب
أ
  ×  

أ
ب
  ×  

ب
أ
   

  

1 

أ 

ب

2

2

  

ب 

أ

2

2

  
أ 

ب
  

 

 

2٦7  ا ورجع  ٦:2٩خرج محمد من المنزل الساعة
ً
صباح

ا ، كم المدة التي قضاها خارج  7:٤٦الساعة 
ً
صباح

 لدقائق؟ المنزل با
 

 8۰  79 

 78  77 

 

 

2٦8  شخصين لهم أسهم في شركة وعدد أسهم الثاني
 ، ما نصيب الثاني؟ ۱۳، ۱۱، ۹يقبل القسمة على ،

 1۳2۳  1287  

 1457   1521 

 

2٦٩   ريال  2۰ريال و  ٥ورقة من فئة  ۲۰مع شخص
ريال ، كم عدد اوراق  ۲۸۰فإذا كان المبلغ الذي معه 

 ريال؟  20فئة 
 

 1۰  12 

 14  1٦ 

 

 

270 جنيه فما  12 =ليرات والليرة  3 =إذا كان الدولار
 دولار بالجنية؟  ۲۰قيمة 

 

 24۰  ۳٦۰  

 ٦4۰  72۰ 

 

 

271 فإن .... ۱ =صفر، ل م ن و =  إذا كان ك ل م ن 
 

 ب م = صفر  ل = صفر 

 ن= صفر   ك= صفر  

 
 

272  ك يساوى  ٦اذا كان المتوسط الحسابي للعدين ،
 ،قارن بين: ، ك ۹،  ۲المتوسط الحسابي للأعداد ،

 ٤ ك
 

 لقيمة الثانية أكبرا  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

273  وحاصل ضربهم  ۱۱ثلاثة أعداد متتالية أحدهم
 ، فما مجموع هذه الاعداد؟ ۹۹۰

 27  ۳۰ 

 ۳2  ۳٦ 

 

 

27٤3 32 – 3 31
31 3 × س = 

 ، اوجد قيمة س  

 1  2 

 ۳  4 

 

2 3 ٥ ٤ 



 
 

27 

27٥  الريال؟هللة ب ٤كم تساوي 
 ۰.4  ۰.۰4 

 ۰.۰۰4  ۰.۰۰۰4 

 

 

27٦ 1 2 م ٦ 1 + ع ٤ 1 + ص 3 1 + س  ............ =

 1  4 

 2  ۳ 

 

 

277  سم ، ما ارتفاعه؟100قاعدته مكعب مساحة 
 8  1۰ 

 12  14 

 

 

278 :إذا كان 
أ

ب
 = 

٦0 

0.٥ 
 ........ =فإن أ : ب  

 12۰  :1  12۰:1  

 ۳۰:1   1:۳۰  

 

 

27٩ ؟ ۹۹۸٦0ئات في العدد كم عدد الم 
 998۰۰  998  

 999۰۰   999 

 

 

280   اذا كان3 2 جد قيمة ساو ، 27 = س 
 2  ۳ 

 4  9 

 

 

281  منهم الاختبار 37طالب ، اجتاز  7٤مدرسة بها %
من الطلاب، فكم عدد الذين لم يجتازوا  ۱۳%وغاب 

 الاختبار؟ 
 ۳5  ۳٦ 

 ۳7  ۳8 

282 اذا كان 
20

٥
س

٥
 اوجد متوسط س ، ص ص ٥ = 

 1۰  15 

 2۰  25 

 

 

283  (  ٦   +  ٥ ) 2(   ٦  -  ٥ ) 2 ........ =

 1  صفر 

 2  ۳ 

 

 

28٤  < قارن بين :  ٤=   2، س  0إذا كان س 
 2 س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

28٥  م و به نافذة ٦م ، ٤يريد شخص طلاء حائط ابعاده
م وباب مستطيل 1مربعة الشكل طول ضلعها 

 ٤م تساوي 1م فإذا كان تكلفة دهان ۱م ، ۲ابعاده 
 ريال ، كم تكليف دهان الحائط؟

 72  7۰ 

 84  8٦ 

 

 

28٦  فما ناتج  1001 = ٦على  ٦00٦اذا كان ناتج قسمة
 ؟ ٦على  ٦۰۰0۰٦قسمة 

 1۰۰۰۰۰1  1۰۰۰۰1 

 1۰۰۰۰۰۰1  1۰۰۰1 

 

 

 

 

 



 
 

28 

287  أمثال  10 =مربعه  +أمثال عدد  10اذا كان
 أربعة أمثاله ما هذا العدد ؟  + العدد

 2  4 

 ٦  8 

 

288  إذا كان
13
3  

 +ن  
8 

3  
  أوجد قيمة ن  ٤٩ =ن  

 ٦  7 

 8  9 

 

 

28٩ ( ؟ س۲ما قيمة ربع العدد) 

 2 
2 -س

  2
2س+

 

 2 
4 -س

   4 
2 -س

 

 

 

2٩0 : قارن بين 

(23)  (33)  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٩1  قارن بين 
1000
٩٩٩

  100
٩٩

  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٩2 (  1:2:3:٤ ) النسب بين زوايا الشكل الرباعي هي
 ،أوجد قياس الزاوية الكبرى. 

 144  2۰۰ 

 15۰  18۰ 

 

2٩3  العدد الأكبر يساوي  ٩٦ =ثلاثة أعداد مجموعهم ،
أمثال العدد الأصغر، والعدد الأوسط مثلي العدد  3

 الاصغر، ما العدد الأصغر ؟ 
 12  14 

 1٦  18 

 

 

2٩٤  إذا كان
3   س+

3 ص+
  = 

  

1 
 
2

، قارن بين :  

 3س+ ص -س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

2٩٥   : قارن بين 
 12  ۱۳۰اكبر عامل اولي لـ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

2٩٦ : قارن بين 
٥٦ 2 7 8 × 8 8  ×7 -7  ×8 -7

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

2٩7  2سم 1٦ =إذا كان هناك مربعين الأول مساحته 
 ، فقارن بين : 2سم ٩والثاني مساحته 

 2 الفرق بين طولي قطريهما
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

3 2 



 
 

29 

2٩8  : قارن بين 
 

10.0٥  0.٥
0.0٥
  +

0.0٥
0.٥

 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

2٩٩  محرم سنة عشرة قبل الهجرة  1كم عام منذ يوم
  محرم عام عشرين بعد الهجرة  1إلى 
 ۳۰  29 

 28  ۳1 

 

 

300 7٥  + 7٥
7٥ = ....... 

 

 2  2 ×5 
7
  

 1  5 
7

 

 

 

301  ما  ۲۷خمسة أعداد متتالية مجموع أول عددين ،
 هو العدد الرابع؟  

 14  15 

 1٦  17 

 

 

302  قارن بين    0، ص >  0 <اذا كان س 
 ص × س ص - س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

303  2مربع مرسوم داخله دائرة قطرها 2    وتمس
 أضلاعه قارن بين 

 2 10 محيط المربع
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

30٤  : قارن بين 
217 س
س

 
17

 
س
2 17 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان  

 

 

30٥  مستطيل طوله 
1 

3 
 و عرضه  ٥

1 

٤ 
، احسب   ۲

 مساحته 
 11  1

2
11  

 12  1

2
2 

 

 

30٦ 666

555  
 ( ÷

444 

333
÷

 

444 

555
)

  
  

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

307  : قارن بين 
1
٥  ( 

1
٥ )

2 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

308  :۱۲، ۸،  ٥،  ۳، ۲اوجد الحد التالي ..... ، 
 1٦  17 

 18  19 

 

 

 

 

 



 
 

۳۰ 

30٩   ثانية ، كم يسير  ۲۰كم في دقيقة و  1يسير قطار
 في الساعة؟ 

 

 4۰  45 

 5۰  ٦۰ 

 

 

310  من ص اوجد النسبة %  ۲۰= % من س ٥0اذا كان
 بين س، ص 

 

 2۰%  ۳۰ % 

 4۰ %  5۰% 

 

 

311 م   ( = ص  – س 2 ( × )س  – ص 2 )  اذا كان
 ( س ٦ –ص  3 ( × )ص  2 –س ) اوجد قيمة 

 م  ۳ -  م  2 - 

 م  ۳  م  2 

 

 

312  : قارن بين 

- 
1 

12
 - 

1 

٦ 
 

1 

٦ 
 - 

1 

12
 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

313 : إذا كان ن ، م عددان أكبر من الصفر ، قارن بين 
 ن ×م  م + ن

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

31٤  بقرة فإذا  ۳۰۰۰أطباء بيطريين يتابعون  ٦إذا كان
 غاب أحد الأطباء، فكم بقرة يتابع الطبيب الواحد؟ 

 

 25۰۰  ۳۰۰ 

 5۰  ٦۰۰ 

31٥  ال في الاختبار وهي سؤ ۳۰اذا أجاب طالب على
 % ، كم عدد الاسئلة التي لم يجب عنها ؟ ٦0تمثل 

 15  2۰ 

 25  ۳۰ 

 

 

31٦ صفر ، = 8 - 3اذا كان أ ، ب ، جـ أعداد طبيعية أ
 ج  +ب  +صفر ، اوجد أ = ۸ -فر جـ ص =٤ - 2ب

 

 8  1۰ 

 12  1٦ 

 

 

317 درجات؟  ۸ ما عدد الطلاب الحاصلين على أقل من 
 9 8 7 6 5 الدرجة 

 4 5 4 2 1 عدد الطلاب 
 

 ٦  7 

 8  12 

 

 

318  س ، قارن بين  ٥ =ل  ٤اذا كان 
 س ل

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

31٩ 
٥
3  

س -س     

 1  ۰  

 -1  5

3
  

 

 

320 ( ۳علي اشترى )( ريال، إذا 18,٥كرات ومضرب بـ )
 حدة؟( ريال، فكم سعر الكرة الوا٦.٥كان المضرب بـ )

 

 2  ۳ 

 4  5 



 
 

۳1 

321  قارن بين 
مس 

ُ
دس  2٥خ

ُ
 30س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

322  (3  2ب ) 3 = ........ 
ب  9 

5
ب  9  

٦
 

ب  27 
5

ب  27  
٦

 

 

 

323   : قارن بين
3
8

 ٦٤ 
 
10 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

32٤  : قارن بين 
2ص  +س ص  2 + 2س  2( ص +س )

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

32٥ 
س

س 3
 

 

 س

 

 س 

 

 س

 

 س

 
 
 
 
 

32٦  قارن بين 
 

3س 
 س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

327  ٦ =ع  +، س  ۸= ع  +، ص  ۲ =ص  +إذا كان س  
  ۲(س +ص  + ع) أوجد قيمة 

 81  ٦4 

 5  ۳٦ 

 

 

328  أوجد قيمة ع  1٤ = (2 ÷ ع)  + ۲إذا كان ، 
 2۰ 

 
22 

 
24 

 
2٦ 

 

 

32٩  ، سيارتان تسيران عكس الاتجاه من نفس النقطة
الأولى بسرعة س كم /س والثانية بسرعة ص كم /س 

 ، ما العلاقة التي تمثل المسافة بينهما بعد ساعة؟ 
ص   س× ص  

س
  

  ص + س   س -ص  

 

 

330  كم من المدينة أ إلى  ٤20سيارتان تسيران مسافة
كم س والثانية بسرعة  ٩0المدينة ب ، الأولى بسرعة 

، كم فرق زمن الوصول بينهما كم اس ۱۲۰
 بالدقائق؟ 

 12۰  9۰ 

 7۰  ٦۰ 

 

 

 

 

  
1 

 ۳

  
4 

 ۳

  
2 

 ۳

  
5 

 ۳

  
1 

 ۳



 
 

۳2 

331 10  اذا  1أعداد فردية متتالية تبدأ من العدد
 اختير عدد عشوائيا ، احتمال أن يكون عدد أولي 

 5۰%  ٦۰% 

 7۰%  8۰% 

 

 

332  قارن بين 

2٦0  ٦0 × 3٦ + ٦0 × 2٤ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

333  قارن بين 

محيط دائرة طول نصف 
 سم  ٤قطرها 

محيط مستطيل 
 ط  ۲وطوله سم ، 2عرضة

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

33٤  : قارن بين
1
٥ × 

1
2 

1
10 × 

1
3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

33٥  إذا كان ل ، م ، ع أعداد طبيعية مختلفة مرتبة
  ۲م - ۲ل × ۲، اوجد ع ۷۷ =ع  ×م  × تصاعديا ،ل

 72  75 

 77  8۰ 

 

 

33٦  حيث م ، ن ، ل أعداد  77= ل ×ن  ×اذا كان م
 طبيعية غير متساوية ، ما اكبر قيمة للعدد ل؟ 

 1  7 

 77  11 

337   : 3000+ ..............  + ۳ + ۲+  ۱ما قيمة  
 44985۰۰  45۰15۰۰ 

 9۰۰۳۰۰۰  9۰۰۰۰۰۰ 

 

 

338  : قارن بين
محيط مربع طول ضلعه 

 سم ۳
محيط مثلث متطابق الأضلاع 

 سم ٤طول ضلعه 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

33٩  ما الزاوية الصغرى بين  7:30اذا كانت الساعة ،
 عقربي الدقائق والساعات؟ 

 ۳۰  ۳5 

 45  5۰ 

 

 

3٤0  : قارن بين
8  3 12000 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
3٤1  قارن بين : 0 <، ص  0 <اذا كان س ، 

 س ص  ص  +س 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

3٤2  عبأ جالون كل
ُ
لتر فإذا كان سعة  ٤دقائق  3ي

لتر ، فكم نسبة ما يعبأ منه  ۲۰۰۰الجالون وهو فارغ 
 في ساعتين؟ 

 4۰%  8% 

 14%  1٦% 



 
 

۳۳ 

3٤3  وهناك  8٥إذا كان متوسط درجات طلاب فصل
طالب غائب وعند اعاده اختباره حصل على 

،  ۸۰توسط درجات طلاب الفصل درجة واصبح م30
 ما عدد طلاب الفصل ؟ 

 

 9  1۰ 

 11  12 

 

 

3٤٤  إذا كان
٥
٩ – 3

72  =
37
س

 ، أوجد قيمة س  

 9  18 

 ۳٦  72 

 

 

3٤٥  سؤال، أجاب ماجد بشكل  ۸۰في اختيار مكون من
%، ما نسبة  7٥سؤال بنسبة  ٦0صحيح في أول 

الاجابات الصحيحة في باقي الاختيار لتكون نسبته في 
 % ؟ 80الاختبار 

 8۰%  85% 

 9۰%  95% 

 

 

3٤٦ طالب يريدون ركوب حافلة وكانت الحافلة  ٩٦
طالب، فما أقل عدد من الحافلات  ۲۲تستوعب 
 يحتاجون؟ 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

3٤7   قارن بين :  ٥8إلى  ٥0الاعداد من ، 
 متوسط الاعداد الزوجية  متوسط الاعداد الفردية 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

3٤8  يتسابق سعد واحمد في مضمار دائري طوله
م /ث ، ٥م/ ث واحمد بسرعة 7م ، سعد بسرعة ٤۲۰

سعد دورتين ، ما فرق المسافة بينه وبين فإذا دار 
 أحمد 

 24۰  ۳۳۰ 

 2٦۰  4۰۰ 

 

 

3٤٩  اوجد س بدلالة ص  (2+ص)٤ × ص2 =(2+س)٤إذا كان 
 3

2
 ص 

 2

3
 ص 

 ص2  ص۳ 

 

 

3٥0  أي مما يلي يمكن أن يكون حاصل ضرب مكعبي
 عدديين متتاليين؟ 

 صفر   125 

 27  ٦4 

 

 

3٥1  قارن بين 
100+٩ 10  +3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

3٥2  ص ، ما قيمة  =إذا كان س( 
٥
3 )

  ص-س

 ۰  1 

 3

2
  

 5

3
  

 

 

3٥3  فأي العبارات الآتية لها قيمة  3 =اذا كان س ،
 مختلفة؟ 

س  4 
2
  2س +  1۰   4 - 

س    11س +  7 
2
  ×2  



 
 

۳4 

3٥٤  يمكن تكوين عدد أكبر  ( ٤،  7،  3،  ۱ )من الارقام
ا ، ما  ۱۰۰۰من 

ً
بدون تكرار ، وتم ترتيبهم تصاعدي

 ؟ 1٤37يين جانبي العدد الفرق بين العدد
 99۰۰  5994 

 12٦1  2۳15 

  

 

3٥٥  : قارن بين 
مساحة مربع طول ضلعه 

 سم ۳
مساحة مثلث متطابق 

 سم ٤الأضلاع طول ضلعه 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

3٥٦ : قارن بين 
1

3
 3

 × 27  1
2

 3
 × ٩  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

3٥7    إذا  200،  ٥00ريال من فئة ۱۸۰۰مع فهد ،
 ؟200ورقات ، كم ورقة من فئة٦كانت الأوراق النقدية 

 4  5 

 7  ٦ 

 
 

3٥8  ٤كتب ، وقام باستعارة  ٦طالب اعار أصدقائه 
كتاب ، كم  ۲۸كتب من مكتبة الحي ، فأصبح معه 

 دد الكتب معه؟ كان ع
 

 24  ۳۰ 

 ۳2  ۳٦ 

 
 
 

3٥٩ 10 فإن س  10100 + 1010 =س= ............ 
 1111  11۰11 

 111۰   11۰

 

 

3٦0  ريال و  ۲۰ورقة نقدية من فئة  ۳۰شخص معه
ريال ، فكم عدد الأوراق من  ٤۲۰ريال ، اذا كان معه ٥

 ريال  20فئة 
 

2۰  18 

 15  12 

 

 

3٦1   ٥02ما نصف العدد 
 

 
51

2  
25

2 

 
49

2  
1۰۰

2 

 

 

3٦2 3
٤  %= ............ 

 

 ۰.75  ۰.۰75 

 ۰.۰۰75  7.5 

 

 

3٦3  متوسط أول و 2٤ =أربعة أعداد متوسطهم
 ، ما متوسط العددين الآخرين ؟10 =عددين 

 ۳٦  ۳7 

 ۳8  7٦ 

 

 

3٦٤ 3  ،٩،  ٥  ،1٥  ،23  ............ ، 
 

 ۳2  ۳۳ 

 ۳5  ۳٦ 
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3٦٥  من الراتب واعطى ابنته ربع
ُ
رجل أعطى زوجته ث

ريال  ٤۰۰۰الراتب وابنه مثلى البنت وتبقى معه 
 ما راتب الرجل؟ 

 12۰۰۰  14۰۰۰ 

 1٦۰۰۰  ۳2۰۰۰ 

 

 

3٦٦ ما العدد الأكبر؟  1٥أعداد متتالية متوسطهم  ٥ ، 
 17  18 

 19  2۰ 

 

 

3٦7   : قارن بين 
 

ا  ٩: ۱۲عدد الدقائق من 
ً
مساء

 مساء اليوم التالي   ٩:02إلى 
 دقيقة 1٤٩0 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

3٦8  تقبل القسمة على ن ولها  ۱۸۹،  ۱۳۹، ۸۹الأعداد
  قيمة للعدد ن؟ نفس الباقي ، فما أكبر

 

 1۰  15 

 25  ۳۰ 

 

 

3٦٩  إذا كانما قيمة س؟   3٤3 = 3س ،
 7  49 

 98  ۳4۳ 

 

 

370  من راتبه 1٥ریال وهي تمثل  ۳۷٥۰صرف احمد %
، ما راتب أحمد ؟ 

 2۰۰۰۰  25۰۰۰ 

 ۳۰۰۰۰  ۳5۰۰۰ 

 

 

371  مساحة مستطيل طوله  =إذا كان مساحة المربع
 سم ، قارن بين  ٤سم وعرضه 7

 محيط المستطيل محيط المربع
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

372  ما قيمة س ؟ 22(٩= ) 22(3 +س )إذا كان ، 
 ۳  ٦ 

 9  12 

 

 

373   اذا كان
أ + ب + ج + د

٤ = 8   ،
أ + ب

أوجد   10 = 2

قيمة 
ج + د

2 

 18  12 

 ٦  ۳ 

 

 

37٤  فأصبحا  %۱۰، وزاد سعر دفتر  %۱۰نقص سعر قلم
متساويين في السعر فإذا كان ثمن الدفتر الأصلي 

 ريال ، كم سعر القلم الأصلي؟  ۱۰۰
 9۰  1۰۰ 

 
 
1100

9
 

 1000

9
   

 

 

37٥ 2 ٥ ÷ 2 -4  = 
 2  2

-9
 

 
9
2  

2 

 

 
 
 

- 
٥ 
٤ 



 
 

۳٦ 

37٦  ملم من عصير ٥0هند تخبز كيكة فواكه وتحتاج
ملم من عصير الليمون ، اذا  1٥0البرتقال و 

ملم من الليمون كم ملم  ٦00استخدمت 
 استخدمت من البرتقال؟ 

 5۰  1۰۰ 

 15۰  2۰۰ 

 

 

377   م ن ، فما قيمة ن ؟ –ل  =م  –إذا كان ل ن 
 1  -1 

 ل + م  م –ل  

 

 

378  فما نسبتهم   ٤:1 اذا كانت نسبة المتفوقين
 المئوية؟ 

 2۰%  ۳۰% 

 ۳5%  4۰% 

 

 

37٩  مساحته عدديا، فما مساحته  =مربع محيطه
 بالمتر المربع؟ 

 
12  1٦ 

 ٦  8 

 

 

380  ؟ 7٩٦3٥ما عدد المئات في العدد 
 79٦  9٦ 

 ٦۳  ٦ 

 

 

381 : قارن بين 
حجم مكعب طول حرفه 

 سم۳
مكعب طول  ٦0حجم 

 سم 0.٥حرفه 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

382  دقيقة،  1٥كلمة في  ۳۷٥اذا كتب احمد مقاله من
 مة ؟ كل ۲۰۰ففي كم دقيقة يكتب مقالة من 

 ٦  7 

 8  1۰ 

 

 

383  يوم،  1٥اذا كان شخص يقرأ خمسة أسباع كتاب في
 ففي كم يوم ينهى الكتاب؟ 

 18  2۰ 

 21  24 

 

 

38٤ 2 – 0.001 = ........ 
 ۰.۰۰9  1۰.99 

 1.999  1.9999 

 

 

38٥ : قارن بين 
2 ٥ ٥ 2 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

38٦  8٤إذا ظمئ جمل فإن نسبة الماء في جسده %
كجم وتصبح نسبة  ۸۰۰وعندما يشرب يصبح وزنه 

 % فما وزنه وهو ظمآن ؟ 8٥وزنه  الماء إلى
 كجم 7۰۰  كجم 75۰ 

 كجم ٦8۰  كجم ٦2۰ 

 

 

387  إذا كان2  + 2   +2  + 2  =  س    أوجد
 قيمة س ؟

 

 8  1٦ 

 24  ۳2 
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388  التي  ٤0إلى  1ما عدد الأعداد الصحيحة من
 كليهما ؟  3أو  2تحتوى خاناتها على 

 2۰  22 

 24  2٦ 

 

 

38٩  : 1اذا كان
س
إذا  ٥= س +  

1
2
س

 ؟ =  2س + 

 25  2۳ 

 2۰  17 

 

 

3٩0  كلم / ساعة وبعد ساعتين كان  ٦0محمد يقطع
 من المسافة ، كم المسافة الكلية؟ %  ۲۰المتبقي 

 كم 18۰  كم 12۰ 

 كم 22۰  كم 15۰ 

 

 

3٩1  إذا كانت هناك حلوى تتكون من سبعة مواد
% من ٩٩وكانت ثلاثة مواد منها تشكل أكثر من 

  : الحلوى ، فقارن بين
 %1 نسبة الأربع المواد الباقية 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

3٩2  : متوازي مستطيلات النسبة بين الطول: الارتفاع
على الترتيب ما ارتفاعه إذا  ٥:  2:  ٦ =العرض 
  3م1٦20 =أن حجمه علمت 

 م5  م4 

 م7  م٦ 

 

 

 

 

 

3٩3  ۱۲، وكلها إبل ماعدا  ۱۰حظيرة كلها ضأن ماعدا 
، كم عدد الإبل ؟   1٤، وكلها بقر ما عدا 

 1  4 

 5  ٦ 

 
 

3٩٤ : قارن بين 
1 2

٩ 1 ÷ ٤
٩ 

 

 القيمة الثانية أكبر  الأولى أكبر القيمة 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

  

3٩٥  خمس سيارات ينطلقن من نقطة محددة بسرعة
متساوية ويقفون في نفس الوقت فإذا تحركوا في 

 -شمال غرب  -شمال شرق  -رق الش) الاتجاهات 
 ما هو الشكل الناتج ؟  (جنوب غرب  -جنوب 

 خماسي غير منتظم  خماسي منتظم 

 سداسي غير منتظم  سداسي منتظم 

 

 

3٩٦  فإن ن  ن  ×ن  =ن  × ن-ن  ×إذا كان ن=............ 
 2  صفر 

 1  ۳ 

 

 

3٩7  ۲ =، ب ج ۱ =إذا كان أ، ب، ج أعداد موجبة ، أ ب 
أوجد قيمة أب ج  8 = ، أ ج

 2  4 

 8  1٦ 

 

 

 

3٩8

3٦÷8٦
٤3×٥2

     
 

 1  2 

 ۳  4 
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3٩٩  مس العدد
ُ
ما العدد الذي سبعة أمثاله يساوي خ

 ؟٤20
 8  1۰ 

 12  14 

 

 

٤00  طلاب من صف أول ثانوي وطالبين من  ۳ترشح
صف ثاني ثانوي في الاذاعة المدرسية ، ما احتمال 

 الثانوي؟ اختيار طالب من الصف الثاني

 1

2
  

 3

5
  

 1

3
  

 2

5
  

 

 

٤01 2كرة حمراء وصفراء وخضراء واحتمال سحب  ٥
2كرة حمراء عشوائيا 

، ما عدد الكرات الصفراء  ٥
 والخضراء؟

 5  1۰ 

 15  2۰ 

 

 

٤02 ريال وأي  ٩2كجم بسعر  ٥محل حلويات يبيع أول
ريال ، فإذا اشترى شخص  ۱۳كيلو جرام زيادة سعره 

 ريال ، كم كيلوجرام اشترى؟ ۳۰۰بـ

 1٦  21 

 22  2۳ 

 

 

٤03  : قارن بين 
 س3 2 س 8

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤0٤  ۲۰ريال وبها  ۱۰۰برتقالة بـ  ۱۸۰اشترى بقال 
ريال ، كم ربح  8,٥حبات بـ  ۸برتقالة تالفة ، وباع كل 

التاجر ؟  
 ٦۰  ٦2.5 

 7۰  91.25 

 

 

٤0٥  : قارن بين 
مساحة دائرة طول قطرها 

 ط٩
محيط دائرة طول قطرها 

 ط۹
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤0٦ ( و طوله 1٥ +س  ۱۱ + 2س۲مستطيل مساحته  )
 ، ما عرض المستطيل؟( ۳ +)س

 5س + 2  5 –س 2 

 ۳س + 2  5س +  

 

 

٤07 ٥2إذا كان
2
س

   =
س
 ما قيمة س  1٦

 8  7 

 ٦  4 

 

 

٤08  : قارن بين 
( ٩  + 1٦ )2  (٤٩ )2 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤0٩    7,٤,2,1أوجد الحد الخامس............... ، 

 
8  1٦ 

 11  1 
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٤10  : قارن بين 

) 1
10 )2 (0,1 )2 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤11  اي الآتي خاطئ؟  ٦>  ب > 2 ، 7 >أ  > 3اذا كان 
 

 ۳۰ب = ×  أ  1۳أ + ب > 

 42  >أ ب  5>أ + ب  

 

 

٤12   أي الأعداد فيما يلي لا يمكن أن تكون أطوال
أضلاع مثلث؟  

 ۳  ،5  ،1  5,5 ,5,5  ,5,5  

 9  ،4  ،7  ۳  ،4  ،5 

 

 

٤13  3واحمد أكبر منه بـ  1٤37خالد من مواليد عام 
مر احمدسنوات ،متى يصبح 

ُ
مر خالد ثلاثة أرباع ع

ُ
 ؟ع

 1444  1445 

 144٦  1447 

 

 

٤1٤  مساحة سم ، صنع منه مربع ما  20سلك طوله
 المربع؟

 1٦  2۰ 

 25  ۳٦ 

 

 

٤1٥  حاصل ضرب عددين يساوي خمسة أمثال
 ، ما المعادلة التي تمثل ذلك؟ 7مجموعهما ناقص 

س+ 5س ص =  

 7 -ص 

س ص  

 7-)س+ص( 5=

س ص  

 7)س+ص(+5=

س ص  

 7ص+ 5س+5=

 

٤1٦ : قارن بين 
 1000سرعة سيارة تقطع 
 كم في ساعتين

كم  3٦0سرعة سيارة تقطع 
 ساعات 3في 

 

 القيمة الثانية أكبر  لأولى أكبرالقيمة ا 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤17 : قارن بين 
 
2٥73−

٤321     
٦73٥−

3٤٥٦    
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤18  ريال ، وما مع احمد  ۱۷اذا كان مع احمد و محمد
ريال ، أوجد  ٥يساوي مثلي ما مع محمد ويزيد 

 المبلغ الذي مع محمد
 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

٤1٩  في سباق ما قطع متسابق مسافة محددة بسرعة
كم / س ، ثم قام بقطع نفس المسافة مرة  ٦تبلغ 

إذا  كم / س لكي يتم السباق 7أخرى بسرعة تبلغ 
كان الزمن المستغرق في الفترة الثانية يقل عن الأولى 

بمقدار 
1
ساعة ، فما هي المسافة الإجمالية لهذا  ٦

السباق ؟ 
 كيلومتر 1۳  كيلومتر 12 

 كيلومتر 1٦  كيلومتر 14 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

4۰ 

٤20 : قارن بين 
3(3) 

1
3 2(3) 

1
23

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٤21 وزاد مقام هذا الكسر  % 200إذا زاد بسط كسر ما

 =%  أصبح الكسر الجديد 3٥0
٥

، فما هو الكسر  12
 الأصلي قبل الإضافة ؟

 

 

5

8
   8

13
  

 9

23
   12

5
  

 

 

٤22   وأصغر  ٥:  3عددان صحيحان النسبة بينهما ،
 ، فما قيمة العدد الأكبر؟ ٦0 =مضاعف مشترك لهما 

 15  18 

 2۰  2٦ 

 
 

٤23  كجم ،   8 =إذا كان وزن قارورة ماء و هي ممتلئة
كجم، فقارن بين:  ٥=  و وزنها وهي ممتلئة للنصف

 كجم1,٥ وزنها و هي فارغة
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٤2٤  قارن بين 

3 × ۲۷ × 27 ٩ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

٤2٥  لاعباً  1٦إذا كان هناك دورى الشطرنج يشترك فية
مباريات ،فكم هو  3، ولعب كل لاعب مع الاخر 

 إجمالى عدد المبارات فى هذا الدورى ؟
 

 360  480 

 570  1120 

 
 

٤2٦  ريال  ٥ورقة من فئة الريال و  1٥إذا كان هناك
ريال =  مثلي عدد ٥وكان عدد الأوراق من فئة 

 الريال فكم المبلغ الكلي؟الأوراق من فئة 

 
8۰  ٦۰ 

 7۰  55 

 

 

٤27   فقارن بين 8 = ، ص ٤< س  < ٦إذا كان ، 
 

0.7٥ 
س
ص
  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤28   : 1٥00،  1٥٥0،  1٦00،  1٦٥0ما متوسط القيم 
 ،1٤٥0  ،1٤00  ،13٥0 

 14۰۰  145۰ 

 15۰۰  155۰ 

 

 

٤2٩   قارن بين 
1

22
3

  2
1٥  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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٤30  سم ومستطيل طوله ۳۲إذا كان معين محيطه
 سم ، قارن بين :٤2سم ومحيطه 1٥

 عرض المستطيل طول ضلع المعين
 

 
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤31  دورات ، ما  ٦سم تدور ٥0عجلة طول نصف قطرها
 المسافة التي قطعتها بالمتر؟

 
94.2  9.42 

 942  18.84 

 

 

٤32  ( في منتصف المسافة بين   ٥،  8إذا كانت النقطة )
 ، ص (، قارن بين 8( ، )  ٦) س ، 

 ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤33  ٤3إذا كان
3 = ٥

 أ ، قارن بين : 3 ٦
 ٦ أ

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤3٤  س1٦فإن  ٦ =(  1)س+2إذا كان = ........ 

 12 
 

۳ 

 12 
 

81 

 

 

٤3٥  ريال بعد  ٦٤8إذا اشترى شخص سلعة بمبلغ
 ، ما سعر السلعة قبل الخصم؟ %10خصم 

 72۰  75۰ 

 78۰  8۰۰ 

٤3٦  طالبات حول طاولة ، إذا انضم لهن  ۳جلست
مثليهن ، وغادرت طالبتان ، ما عدد الطالبات 

 المتبقيات؟
 ٦  7 

 8  9 

 

 

٤37  انطلقت سيارة من النقطة أ الى النقطة ب بسرعة
كم/س ، في نفس اللحظة انطلقت سيارة من ۱۲۰

كم/س ، بعد كم  ٩0النقطة ب الى النقطة أ بسرعة 
 كم٤20دقيقة يلتقيان إذا كانت المسافة بين أ و ب 

 ٦۰  9۰ 

 12۰  18۰ 

 
 

٤38  : قارن بين 
8 10 (3 2 )٥ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤3٩ قارن بين 
نصف قطر دائرة مساحتها 

 ط ۹
نصف قطر دائرة محيطها 

 ط۹
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٤0  ريال من فئات متساوية في العدد من 22٤مبلغ
ريال ، ريال( ، كم عدد الورقات من ٥ريال ، 10فئات )

 ريال10فئة 
 

12  14 

 1٦  17 
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٤٤1 ٩
8  ( ÷

٤
3  × 1

2  = ).............. 

 1

3
   1

4
  

 27

8
   27

16
  

 

 

٤٤2  1مستطيل محيطه
3، وعرضه  ٤٥ 3

 ، ما طوله؟ ۱۰ ٤

 5

12
11  

3

4
11 

 11

12
11  

7

12
11 

 

 

٤٤3  7والمنوال  ٥والمتوسط  ۲خمسة اعداد أصغرهم 
 ، اوجد العدد الناقص؟ ٦والوسيط 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

٤٤٤ ٤٥32 × 37٥7٥ × ٦٥۹۹۸۷۸    ما الرقم في خانة
 الآحاد

 1  صفر 

 2  ۳ 

 

 

٤٤٥  يساوي نفس  10 +ما العدد الذي تربيع آحاده
 العدد؟

 11  12 

 1۳  14 

 

 

٤٤٦  ما العدد الذي إذا أضفت له نصفه وربعه أصبح
 ؟ 28الناتج 

 14  18 

 1٦  12 

٤٤7  نتج في الأسبوع ، كم ينتج في  ۷۰۰مصنع ينتج
ُ
م

 السنة ؟
 

۳5۰  ۳5۰۰ 

 ۳5۰۰۰  ۳5۰۰۰۰ 

 

 

٤٤8  سأل شخص رجل عن عمره فقال له عمري يساوي
أمثال عمر ابني وبعد سنتين يصبح عمر الابن  ٤

 سنة فما عمر الأب الآن ؟ 12
 

 
4۰  5۰ 

 ۳۰  ٦۰ 

 

 

٤٤٩  ريال ويريد أحمد أن  3إذا كان سعر طباعة الورقة
، قارن  ٦3الى صفحة  ۳۳يطبع من كتاب من صفحة 

 بين
 ريال ٩0 ما يدفعه أحمد

 

 
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٥0  إذا كان عمود سدسه في الماء والجزء الظاهر منه
 متر ، كم طول العمود بالسنتيمتر ؟ 1يساوي 

 

 1۰5  11۰ 

 115  12۰ 

 

 

٤٥1  قارن بين 

٩٩ +  ٩٩   
 

33 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

1 
2 

1 
2 



 
 

4۳ 

٤٥2  : ٩،  ٥،  3اوجد الحد التالي ............ ، 
 1٦  17 

 18  19 

 

 

٤٥3  ،شخصين قاما بالقفز على خط الاعداد من الصفر
، كم  3والثاني يقفز كل مرة  ٥الأول يقفز كل مرة 

 ۱۰۰مرة يلتقيا قبل العدد 
 ۰  2 

 4  7 

 
 

٤٥٤  1٦ما ثلثي
3 

 16

3
   

16

9
  

 32

9
   

8

9
  

 
 

٤٥٥  : قارن بين 
-0,0080٥ - 0,0083٥ 

 

 

 القيمة الثانية أكبر  أكبر الأولىالقيمة 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٤٥٦  إذا كان
س
ص
 + 

2
1 = 

2
 2ص × 2، اوجد س 1

 1  صفر 

 2  4 

 
 

٤٥7 :32 ما الحد التالي
81  ،1٦

27 ، 8
٩ ........ ، 

 

4

3
   4

6
  

 6

3
   2

3
  

٤٥8  أطفال ، حجزوا  3عائلة مكونة من زوج وزوجة و
% للأطفال ٥0ريال ، وهناك خصم  1٤۰۰ تذاكر بمبلغ

 ، كم سعر تذكرة الزوجة؟

 5۰  1۰۰ 

 2۰۰  4۰۰ 

 
 

٤٥٩  سم   11=  سم ، أ ج7= المثلث أ ب ج فيه : أب
 قارن بين :

 ب ج سم٤
 

 
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٦0  دقيقة في محطة ، في كم محطة  ۲۰يتوقف قطار كل
 يتوقف خلال ساعتين؟ 

 
۳  4 

 5  ٦ 

 

 

٤٦1  عدد مكون من رقمين وعند تبديل الرقمين
، ما هو هذا العدد؟   18يصبح الفرق بين العددين 

 
٦4  72 

 84  9٦ 

 

 

٤٦2 

1
3

1
3 +1

 + 3
٤ = 

 3

4
   1 

 7

12
   4

3
   

 

 

 

 

 



 
 

44 

٤٦3   قارن بين ۱۰ =ص  ×إذا كان س   ، 

 0.0001 س 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٦٤ 1
1−  2 =  .....................

 2   +1  2  - 1 

 2   +2  2  - 2  

 

 

٤٦٥  إذا كان0.3ما قيمة س؟   0,3٦ =س  × ٦  ، 
 ٦  ۰.۰۳٦ 

 ۰.۳٦  ۰.٦ 

 

٤٦٦  إذا كان
أ
٦،  اوجد قيمة    ٥.0 = ٦

أ
  

 ۰.5  1 

 2  ۳ 

 

 

٤٦7 8    ٤    =2 
 ×  ÷ 

 +  -  

 

 

٤٦8 ٤ – 2 ( + 3 × ٤ = )  .............
 11  14 

 -14  1٦ 

 

٤٦٩  إذا كان س= 
1
1 )أوجد   2

س
 )2

 س  – 

 
-۰.25  ۰.25 

 ۳.5  4.5 

 

٤70  خرج شخص من مدينة تبوك الى حائل بسرعة
، بعد كم ساعة يصل  ٦٦٥كم/س إذا كانت المسافة ٩٥

 حائل؟ 
 

5  ٦ 

 7  8 

 

 

٤71  سم ، اوجد مساحته  ٤سم ،  ٦معين طولا قطريه 
 12  24 

 ۳٦  48 

 

 

٤72  )سيارتان تتحركان فى نفس الوقت من المدينة )أ
إلى المدينة )ب( وصلت السيارة الأولى بعد ساعتين 

ونصف ووصلت السيارة الثانية بعد ساعتين ، علما 
 قارن بين  200 =بأن القطر 

 
 
 

 سرعة السيارة الثانية سرعة السيارة الأولى
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤73  وباقي قسمة ن  2 = ٦إذا كان باقي قسمة م على
  ٦ن على  ×ما باقي قسمة م   ٥ = ٦على 

 1  2 

 4  1۰ 

 

 

٤7٤  : ؟  0,08و    0,0٦ما العدد الذي بين 

 ۰.7۰  ۰.۰۰7 

 ۰.٦5  ۰.۰75 

 

 

 السيارة الأولي

أ
200 

 ب
 السيارة الثانية
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٤7٥  سنوات  ٤سنة فإن عمره  ٤,2٥طفل عمره
 و............ 

 
 شهور ۳  شهور 4

 شهور ٦  شهور 5 

 

 

٤7ناتج قسمة عدد أولى على عدد أولى آخر=...  ٦ 
 

 عدد صحيح  صفر

 1  كسر 

 

 

77٤كان عمر محمد سنة وعمر خالد  1٤37عام  ٤ 
سنوات ، في أي عام يصبح عمر محمد ثلاثة أرباع 

 عمر خالد؟ 
 

1444  1445 

 144٦  1447 

 

 

٤78  : قارن بين 
(2 3)3 ( ×٤ -1)٤ 1

2  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤7٩  فأي الآتي  ۲ <، ص  1 =ص  -إذا كان س ،
 صحيح؟

 1س >   1س <  

 ۳س <   ۳س >  

 

 

٤80  ۸ =مثلثين لهما نفس المساحة ، طول قاعدة الأول 
 ،  قارن بين :  ٥ =وطول قاعدة الثاني 

 ارتفاع المثلث الثاني ارتفاع المثلث الأول
 

 
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

٤81  س ، ل ، س عددين صحيحين ٥ = ل ٤إذا كان
 موجبين ، قارن بين :

 س ل
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤82   ريال ،  ۱۰۰% على المشتريات لكل ٥هناك خصم
ريال ، كم يخصم  ٥0ولا تتجاوز قيمة التخفيض 

 ريال ؟  ۱۲۰۰مشترياته قيمتها  لشخص

 ۳۰  4۰ 

 5۰  ٦۰ 

 

 

٤83  2٥إذا كان الشهر الحالي رجب ، ما الشهر بعد 
 شهر ؟ 

 
 شعبان  رجب 

 شوال   رمضان  

 

 

٤8٤  سم ، كم ارتفاعه؟  ٤0مكعب طول حرفه 
 4۰  ۳۰ 

 25  2۰ 

 

 

٤8٥  إذا رسم مستقيم من رأس واحدة في شكل
سداسي الى جميع الرؤوس الأخرى ، كم مثلث 

 ينتج؟ 
 4   ٦ 

 8  12 

 

 

٤8٦  فما  ٤:  1إذا كانت نسبة المتفوقين الى الكل ،
 النسبة المئوية لغير المتفوقين؟ 

 2۰%  25% 

 75%  8۰% 



 
 

4٦ 

٤87   ۲۰، س يساوي  ۸،  ۳،  ۱۱إذا كان متوسط القيم 
 س ؟  + 8+  3 + ۱۱ ما مجموع

 
٦۰  7۰ 

 8۰  9۰ 

 
 

٤88  وكل حد يزيد عن  ۹ =متتابعة حسابية فيها س ،
ع س والثلاثة حدود ، ما مجمو ۳الذي قبله بمقدار 

 السابقة لها؟ 
 

12  1٦ 

 18  21 

 
 

٤8٩  : ٩،  ٦،   3اوجد الحد التالي .............. ، 
 

 
1۰  11 

 12  1۳ 

 

 

٤٩0   : قارن بين 
 

٤×٤
٦  2

3  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٩1 قارن بين :  ٤8 = 3إذا كان س ، 
 

 1٥ 2س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٤٩2  ( متتامتان  20 -س  ٤س ( ، ) ٦إذا كان الزاويتان )
 ما قيمة س؟

 9  1۰ 

 11  12 

 
 

٤٩3 : قارن بين 
 

2٤  +۲۳  (٤  +3 )2   
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٤٩٤ 1٥، 13، 1٤، ۱۲، ۱۳، ۱۱الحد التالي : اوجد ،....... 
 

 14  15 

 1٦  17 

 
 

٤٩٥ ٤٥فع الأول ثلاثة أشخاص تبرعوا لبناء مسجد د ، %
ريال ، كم  3٦۰۰۰۰% ودفع الثالث 2٥ودفع الثاني 

 تكلفة بناء المسجد كاملا؟
 

 1۰8۰۰۰  1۰۰۰۰۰۰ 

 11۰۰۰۰۰  12۰۰۰۰۰ 

 

 

٤٩٦  ساعة ، فإذا شرع ثلاثة  12عامل ينجز طاولة في
ال 

َّ
م

ُ
ا ، 7نفس الطاولة وبدأوا الساعة  لإنجازع

ً
 صباح

 فمتى ينتهون ؟ 
 مساء 12  صباحًا 11 

 مساء ۳  مساء 2 

 
 

٤٩7 والمتوسط عدد صحيح  ۲اعداد أصغرهم  خمسة
 ، اوجد المتوسط؟ ٦والوسيط  7والمنوال 

 

 5  ٦ 

 7  8 

 
 

٤٩8  كمأطباق  ٩بيضة بالتساوي على  ۱۲۰إذا وزعت 
بيضة في الطبق الواحد 

 11   12 

 1۳  14 
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٤٩٩  4 =إذا كان ص تتناسب عكسيا مع س ، ص 
 3 =قيمة ص عندما س  اوجد ٦ =عندما س

 

 2  4 

 ٦  8 

 

 

٥00  سنوات  ٤سنة ، فعمره تقريبا  ٤,1٥شخص عمره
 .....و
 يوم 24شهرين و   يوم 15 

 أشهر ثلاثة  شهران 

 

 

٥01  ًوضعت أوراق بجانب بعضها فكونت مستطيلا
 20،  30سم فإذا كان بعد الورقة  100،  ۳۰۰أبعـاده 

 اق ؟سم فكم عدد الأور
 5۰   75 

 1۰۰  15۰ 

 

 

٥02 : قارن بين 
3× 3× ۳ 18 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥03 ٤ =ب  ۳ب ،  ۲ =ب ، متوسط أ و ب  <كان أ  إذا  ،
  اوجد قيمة أ

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

٥0٤  اوجد   0.022 =، جـ  0.٥ =، ب  0.0٦ =إذا كان أ ،
 جـ +أب 

 ۰.۰۰2۳  ۰.۰۳2 

 ۰.۰22۳  ۰.۰52 

 

٥0٥  ٤٥ = ٩ +..........  + 3 + ۲ +1إذا كان   
۹۰  +.......... + ۳۰ + ۲۰ +۱۰اوجد قيمة 

 45۰  5۰۰ 

 55۰  ٦۰۰ 

 

 

٥0٦  إذا كان20أ = 
180 2

أ
  .. .... =2أ فإن 

 2  4 

 5  ٦ 

 

 

٥07 ٥11=(2أ ب، ) ٤11=(3ب جـ 2أ) إذا كان  

  قيمة أ ب جـ اوجد
 

۳
11  

٦
11 

 
8
11  

9
11 

 

 

٥08 قارن بين 
۲۳۰۰۲۳ ÷ ۲۳ 1001 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥0٩ ٦3 =أعداد فردية متتالية مجموعهم  ثلاثة  ، 
 فما هو العدد الأكبر

 19  21 

 2۳  25 
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٥10 تونة (  -لبنة  -زعتر  -جبن  )أنواع فطائر  أربع
( ريال على الترتيب، إذا  ٤ - 3 - 2 - 1اسعارهم )

ريال ، ماهي الفطيرة  1٤فطائر بسعر  ٥اشترى أحمد 
 التي اشترى منها مرتين؟

 

 زعتر  جبن 

 تونة  لبنة 

 

 

٥11 ص  ۹،  ٥كان المتوسط الحسابي للأعداد  إذا ،
 ما قيمة ص؟ ، ۱۱يساوي 

 9  11 

 19  21 

 

 

٥12 ٥كان عمر سعد أكبر من عمر أخوه صالح بـ  إذا 
سنوات يصبح عمره مثلي عمر  3سنوات ، وبعد 

 أخوه ، فما عمر سعد الآن؟
 7  8 

 11  14 

 

 

٥13 درجة  ٦٥جميع الطلاب على درجة أقل من  حصل
 بين : قارنطلاب  ٤ماعدا 

 ٤ درجة ٦٥عدد الطلاب الذين حصلوا على أكثر من 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥1٤ درجة  ٦٥جميع الطلاب على درجة أقل من  حصل
 : بين قارنطلاب  ٤ماعدا 

 ٤ فأكثر درجة ٦٥  عدد الطلاب الذين حصلوا على
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

٥1٥ ٤ – 2  (٤ + 3  )= ..... 
 -1۰  -14 

 1۰  14 

 

 

٥1٦ بطاقات عليها خمسة أعداد  ٥حنان  مع
 ،  ۳۲۰ =، ومجموع أربع أعداد  8٥متوسطهم 

 ما العدد على البطاقة الخامسة ؟
 75  95 

 1۰5  11۰ 

 

 

٥17 : قارن بين 
 جم7٥000 كجم۸۰

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥18 2٥، 1٥،  ۲۷،  ۱۰،  ۲۰،  ۱٤الأعداد :  متوسط 
....العددين  متوسطيساوي  

 18  ،19  17  ،18 

 1٦  ،17  15  ،1٦ 

 

 

٥1٩  قارن بين  2 =إذا كان ن
ن(ن−1)

ن+٦
  

1
ن
  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥20 ۹  صناديق ، ٥صناديق بداخل كل صندوق 
كم عدد الصناديق؟  

 

 14  45 

 54  72 
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٥21  ا
ً
رات لمدة دو ٤يجري إبراهيم حول حديقة يومي

دورات  3إسماعيل حول نفس الحديقة  ويجرييومين 
ا 
ً
 أيام ، قارن بين :  3 لمدةيومي

المسافة التي قطعها 
 ابراهيم

المسافة التي قطعها 
 اسماعيل

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٥22   أشخاص لحفلة ومجموع ما دفعوه  ٥ذهب
 ریال قارن بين ۱۰۰۰

 نما يدفعه شخصا ريال ٤00
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٥23  محمد أكبر من أحمد بسنتين واحمد اكبر من
سنوات، ما مجموع  ۱۰سعد بسنتين ، عمر احمد 

أعمار محمد واحمد وسعد ؟  
 28  ۳۰ 

 ۳2  ۳٦ 

 
 

٥2٤   ريال اشترى شخص الجوال  ۹۰۰جوال سعره
 % قارن بين 10بخصم 

 ريال 800 السعر بعد الخصم
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥2٥  اوجد  ۱۷سبعة أعداد فردية متتالية متوسطهم ،
 متوسط أول ثلاثة اعداد

 1۳  15 

 17  19 

 

 ٥2٦ اوجد قيمة س10 = ٤ + اذا كان س ، 
 2  4 

 ٦  8 

 

 

٥27  ورود أو بوكيه  ٦محل ورود يبيع بوكيه يحتوى
ا وردة ، فإذ 2٤وردة أو بوكيه يحتوى على  ۱۲يحتوى 

وردة ما أقل عدد من  ۹۰أراد شخص شراء 
  البوكيهات يمكن أن يشتريه؟

 4  5 

 ٦  7 

 

 

٥28 : قارن بين   
 م/د 1سرعة 1 كم/س 1سرعة 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥2٩ ۱ ،۳ ،٥ ،7 ،٩ ،1، ۳ ،٥  .......... ، 
  ؟۲۸ما قيمة الحد رقم 

 ۳  5 

 7  9 

 
 

٥30  رجل نوعين من العسل ليحصل علىخلط 
 ريال  ۱۸ =تكلفة الكيلوجرام الواحد  كيلو جرام ، 30 

  1٤ =، فإذا كان تكلفة الكيلو جرام من النوع الأول 
 ، ريال 20 =الكيلوجرام من النوع الثانيريال وتكلفة 

 كم كيلوجرام يلزمه من النوع الثاني ليحصل على
 الكمية المطلوبة؟ 
 1۰  15 

 2۰  25 

 

 



 
 

5۰ 

٥31 : قارن بين 
 

۱۲۰۰۰ ۲۸ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥32  ا في الاسبوع ماعدا يوم
ً
يمشي عمر ساعتين يومي

ا طوال 
ً
الجمعة ويمشي خالد ساعة واحدة يومي

  الاسبوع ، قارن بين
المدة التي يسيرها عمر 

 في الاسبوع
المدة التي يسيرها خالد 

 في الأسبوع
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥33  ركاب  ۱۰حادثه بين قطار و سيارة ، القطار به
 ،   ۳ركاب أصيب  ٥والسيارة بها  ٦أصيب 

  كم عدد المصابين ؟ 
 ٦  9 

 12  15 

 

 

٥3٤  ساعات ،  3كم / س لمدة  ۱۲۰سارت سيارة بسرعة
ما المسافة التي قطعتها؟ 

 4۰   12۰ 

 24۰  ۳٦۰ 

 

 

٥3٥  صباحا واختبر  7:30وصل شخص للاختبار الساعة
  دقيقة ، متى انتهى من الاختبار؟ ٤٥لمدة ساعة و 

 

 9:۰۰  9:1۰ 

 9:15  9:25 

 

٥3٦ دولار  0.1٥= نفط السعودي اذا كان سعر جالون ال
دولار  1.10 =ومتوسط سعر جالون النفط العالمي

اوجد النسبة بين سعر جالون النفط السعودي إلى 
  متوسط سعر جالون النقط العالمي

 15 :11  2  :11 

 22:۳  2۰:۳ 

 
 

٥37 أي الاعداد الآتية غير أولى؟ 
 2  ۳ 

 5  8 

 

 

٥38 ربهم ثلاثة أعداد متتالية موجبة حاصل ض
يساوي حاصل جمعهم ، ما العدد الأكبر؟ 

 1  2 

 ۳  4 

 

 

٥3٩ ٦2,1٦0% من ٥  =....... 
 4۰  ٦۰ 

 8۰  1۰۰ 

 

 

٥٤0  ريال ، كم قلم يمكن  ۱۰أقلام  ٤إذا كان سعر
 ريال ٦٥شراؤه بمبلغ 

 2۰  22 

 24  2٦ 

 
 

٥٤1  ركة دولية تشارك في معرض منها ش ٥0هناك
 شركة أمريكية ما نسبة الشركات الامريكية؟20

 2۰ %  4۰ % 

 ٦۰ %  8۰ % 
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٥٤2 ٦   ٥ = 30  
 +  - 

 ×  ÷ 

 

 

٥٤3  20% ، نقصت ص بنسبة 20اذا زادت س بنسبة% 
، ص متساويتان ، أوجد نسبة س إلى  فأصبحت س

  ص
 

 1 :2  1 :۳ 

 2 :۳  4:1 

 
 

٥٤٤ ٤  1٦  =20 
 +  - 

 ×  ÷ 

 

 

٥٤٥  : ٥ + ٦×  ۸ + ٥ما ناتج  
 48  58 

 ٦8  8۳ 

 

 

٥٤٦ : 3٩،  3٦،  23،  13،  10  اوجد الحد التالي ...،..... 
 

 42  45 

 47  49 

 

 

٥٤7 ين :قارن ب  
 صفر ÷س س ÷صفر 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

 

٥٤8 ( هو ۱۱،  ۷ ، ۲اذا كان الوسيط للقيم ) ٦، ص  
 فما قيمة ص ؟

 ۳  4 

 5  ٦ 

 
 

٥٤٩  ٤، ثم قسم على  ۹ما العدد الذي إذا طرح منه 
؟ 10كان الناتج

 ۳9  49 

 89  99 

 

 

٥٥0  ٦، ومتوسط  ۲۰ = إذا كان متوسط تسعة أعداد 
 ، فقارن بين 2٥ = منهم

 ٥ متوسط الأعداد البقية 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 افيةكالمعطيات غير   القيمتان متساويتان 

 

 

٥٥1   قارن بين

  
1
٥
 

  
1
٦
  

    
 
1 

٦
  

 
1
٥
  

  
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٥٥2  )صفر، قارن بين :  ≠إذا كان : )س(، )ع( ، )ص
 س × ص ×  ع× 1

 ع × ص × س
  

 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 1 × 2ع × 2ص × 2س
 2ع × 2ص × 2س
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٥٥3  أعطت هند لأختها خمس ما معها وتبرعت بـ
 ريال، كم أعطت أختها؟  10% فأصبح معها 30

 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 
 

٥٥٤  اشترت هند فطيرتين وقسمت كل فطيرة الى ثلاثة
قطع فأكلت واحدة ووزعت الباقي علي صديقاتها 

  صديقاتها ؟بالتساوي كم عدد 
 

 4  5 

 ٦  7 

 
 

٥٥٥ أي مما يلي ليس أولي؟ 
 2۳  49 

 1۰1  47 

 

  

٥٥٦   أيام ، كم آية حفظ في  7آية في  3٥حفظ أحمد
 اليوم الواحد؟

 ۳  4 

 5  ٦ 

 
 

٥٥7  شهر  أشهر ، في كم 3حفظ محمد ربع القرآن في
 يختم القرآن؟

 12  7 

 ٦  5 

 
 

٥٥8  قارن بين 
۱۷۹۸ ۱۷۸۹ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 
 

٥٥٩  3 =إذا كان س
 س ×1٦، ما ناتج  ٤

 2  ۳ 

 4  5 

 
 

٥٦0 : قارن بين 
100 + ٩ 10 + 3 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥٦1  3% وهي تعادل  3إذا انخفض سهم شركة يوسف 
 قارن بين : ريال ،

 شركة يوسفقيمة سهم  ريال ۳۰
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥٦2  ثلاثة أعداد متتالية حاصل ضربهم يساوي خمسة
 مجموعهم، ما العدد الأصغر؟ أمثال

 1  2 

 ۳  4 

 
 

٥٦3 : قارن بين 
 ٦3 ٦٤إلى  ٥0أكبر عدد أولى من 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 
 

٥٦٤  = 
 8٥+ 7٥

 7٥.............. 

 ٦  7 

 8  9 

 



 
 

5۳ 

٥٦٥  اشترى رجل ثلاث عطور الأول بكامل السعر
والثاني بنصف السعر والثالث بربع السعر ، وكان 

 ؟، كم سعر العطر الأول  ۱٤۰۰المجموع
 8۰۰  ٦۰۰ 

 7۰۰  4۰۰ 

 
 

٥٦٦  اوجد قيمة   ۹۹۹۹ =إذا علمت أن س،
س

س+1
   

 تقريبا
 

 
9

11
 

 1

2
  

 1  2 

 
 

٥٦7  ۱٥ : ۲عددان صحيحان مختلفان النسبة بينهما  ،
ا بأن العدد 

ً
الأكبر أكبر من اوجد العدد الأصغر، علم

 ۱۰۸وأصغر من  ٩٦
 12  14 

 1٦  18 

 
 

٥٦8 مت كل فطيرة الى أربع قطع ثلاث فطائر قس
 
ُ
كل قطعة الى نصفين ، كم عدد القطع  سمتوق

 الناتجة؟
 12  24 

 ۳٦  48 

 

 

٥٦٩  كم نسبة  ٤:  ۱إذا كان نسبة المتميزين للكل ،
 المتميزين؟

 2۰%  25% 

 ۳۰%  ۳5% 

 

 

٥70  سم ،  28 =سم وطوله  ٦8 =مستطيل محيطه
 اوجد عرضه

 4  5 

 ٦  7 

 

 

٥71  :1 ، ٤ ، ٥،  ٤،  2 ، ۱،  ۱،  ۲اوجد المنوال للقيم 
 1  2 

 4  5 

 

 

٥72  أشواط ، فاذا كان  7يطوف شخص حول الكعبة
م ، احسب المسافة التي 20يبعد عن مركز الكعبة 

 قطعها في الطواف
 ط2۰۰  ط14۰ 

 ط۳۰۰  ط28۰ 

 

 

٥73  سم يمكن وضعه داخل  ٤كم مربع طول ضلعه
 سم؟ 8، سم ٤أبعاده  مستطيل

 1  2 

 ۳  4 

 

 

٥7٤  يعمل أحمد في توصيل الطلبات ، وكان دخله في
ريال ودخله في اليوم الثاني  ۲۰۰ الأول اليوم

ريال ، ما  ۳۰۰الثالث  في اليوم ريال ودخله۱۰۰
 دخله خلال الثلاث أيام ؟

 4۰۰  5۰۰ 

 ٦۰۰  7۰۰ 

 

 

٥7٥  أمثال عمر الابن ناقص  ۳إذا كان عمر الأب يساوي
 عام؟ 1٥كم عمر الأب إذا كان عمر الابن  3

 

 41  42 

 4۳  44 
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٥7٦  بنى على  2م۱۰۰۰اشترى رجل منزل مساحته ،
والباقي حديقة ، كم مساحة الحديقة  ۲م۷۰۰ مساحة

 بالمتر المربع؟
 1۰۰  2۰۰ 

 ۳۰۰  4۰۰ 

 
 

٥77  قارن بين : ۲ =س  ۲صفر ،  =إذا كان س ص ، 
 ص س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٥78  عشراته  +أضعاف آحاده  10ما العدد الذي
 آحاده ؟ +أضعاف عشراته 10 يساوي

 11  12 

 1۳  14 

 
 

٥7٩   محيطه عدديا ،  =إذا كان مساحة مستطيل 
 المستطيل؟ ما مساحة

 ٦  9 

 12  18 

 
 

٥80  إذا سار شخص مسافة ما من المدينة أ الى المدينة
كم من المدينة ب الى المدينة ج  ٥ثم سار مسافة   ب
كم من المدينة ج الى المدينة د  3م سار مسافة ث

احسب المسافة ما من المدينة أ الى المدينة ب إذا 
 كم 20كانت المسافة الكلية التي قطعها 

 8  1۰ 

 12  14 

 
 
 
 

٥81  : قارن بين 
 متر 1 سم۱۰۰

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٥82 : إذا كان ص > صفر ، قارن بين 
 ۳ص  - ۲ص 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 لمعطيات غير كافيةا  القيمتان متساويتان 

 
 

٥83  اوجد قيمة ن ن۲ × ۲۰۱۲2 = 20132 إذا كان ، 
 2۰12  2 

 2۰1۳  1 

 
 

٥8٤   1٤٦8كم نصف في ثلث ربع  
 24۳  244 

 245  24٦ 

 
 

٥8٥  لد احمد قبل خالد بـ
ُ
سنوات وعمر خالد  ٤اذا و

7الآن 
 عمر احمد ، عمر خالد الآن؟  8

 

 28  ۳2 

 ۳5  ۳٦ 

 
 

٥8٦  : قارن بين 

2٦0 33 × ٦0  +37 × ٦0 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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٥87  فما  سنة  20إذا كان الفرق بين عمر الأب وابنه
مريهما بعد 

ُ
 سنوات  8الفرق بين ع

 12  28 

 2۰  22 

 

 

٥88  : قارن بين   ص ٥ = س ۲٥إذا كان 
 ص س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥8٩  مرات في الاسبوع كم مرة  3هند تزور والدها
ا بأن السنة 

ً
يوم  3٦٤ =تزوره في السنة علم

 15۰  152 

 154  15٦ 

 

 

٥٩0  سم والثاني طول  ۲مربعان : الأول طول ضلعه
 قارن بين سم     ۷ضلعه 

 محيط المربع الثاني الأول اربعة أمثال محيط المربع
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥٩1 مليون  22 = إذا كان مجموع أموال أحمد ومحمد
مليون  21 =ومجموع أموال احمد و ابراهيم 

مليون ، كم  1٩ =وإبراهيم ومجموع أموال محمد 
 أموال أحمد بالملايين ؟ 

 1۰  11 

 12  1۳ 

 

 

٥٩2 3 3٤3
 5  ٦ 

 7  8 

٥٩3  ۱ =د  +،    ج    ٥ =ب  - ،   ج   3 =ب  -اذا كان أ 
 د  +، ما قيمة  أ 

 -2  -1 

 ۰  1 

 

 

٥٩٤  طالب  11طالب، اختار المعلم  ۲٥فصل به
طالب للرماية، ما عدد الطلاب  1٩للسباحة و 

 الرماية ؟ المشتركين في السباحة و
 ۳  4 

 5  ٦  

 

 

٥٩٥  إذا بدأ العام يوم الثلاثاء ، ما أول أيام العام
 الجديد؟ 

 السبت  الجمعة 

 الاثنين  الاحد 

 

 

٥٩٦  قارن بين 
       1       

7+
1
2

  2
1٥  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٥٩7 20,2٩,٥ + ٥  
 29,۳۰  29,57 

 29,75  29,7 

 

 

٥٩8 اخوة بالتساوي كم قلم  3قلم على  31ذا وزع ا
يتبقى؟ 

 ۰  1 

 2  ۳ 

 



 
 

5٦ 

٥٩٩  ا 8ينام شخص
ً
، كم ساعة ينام في  ساعات يومي

 الاسبوع؟ 
 5۰  52 

 54  5٦ 

 
 

٦00 قارن بين 
 2س2 2س(2)

 

 القيمة الثانية أكبر  ة الأولى أكبرالقيم 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦01  كرة حمراء فإذا  2٥كرات صفراء و  ۱۰كيس فيه
أضفنا عدد من الكرات الصفراء فأصبحت نسبة 

، كم عدد الكرات الصفراء  3:  2الصفراء للكل 
 المضافة؟ 

 2۰  25 

 ۳۰  4۰ 

 

 

٦02  ما هو العدد الموجب الذي حاصل ضربه في العدد
 ؟1٩الذي يليه يساوي حاصل جمعهما مع 

 

 4  5 

 ٦  7 

 

 

٦03  ريال  10ريال والقلم بـ  20اذا كان الكتاب بـ
 ريال ، قارن بين  2والمسطرة بـ 

كتب وقلمين  3ثمن 
 مساطر۳و

أقلام  ٤ثمن كتابين و 
 ومسطرتين

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦0٤  اذا كان
س
٥ +  ٩

27  =
8

  ما قيمة س؟،  27

 1  ۳ 

 5  7 

 

 

٦0٥  جرام فكم  0.٥ =اذا كان وزن قطعة البسكويت
 جرام؟  ٤0قطعة بسكويت وزنهم 

 2۰  4۰ 

 ٦۰  8۰ 

 

 

٦0٦  احمد اختبر اختبارين في الرياضيات والعلوم على
التوالي وكانت نسبة درجة الرياضيات إلى العلوم    

، اوجد درجة الرياضيات إذا كان مجموع درجات  ٤:  ٦
 درجة :  ۱۰۰۰ =الرياضيات والعلوم 

 

 ٦۰۰  4۰۰ 

 ۳۰۰  2۰۰ 

 

 

٦07  موزات  ۷برتقالات و  3تفاحات ،  ٥طبق فيه 
 قارن بين : 

1 نسبة البرتقال إلى الكل
٥  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦08 اوجد قيمة س   0=ص -،س  ۱۰ =ص +إذا كان س 
 

 2  5 

 7  1۰ 
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٦0٩  سنة عند  32إخوة يساوي  3إذا كان مجموع أعمار
ولادة الأخ الرابع، فعندما يكون متوسط أعمار 

كون عمر الأخ أشهر كم ي 3سنة و  12الاخوان الثلاثة 
الرابع؟  

 شهر 17  شهر 19 

 شهر 41  شهر 21 

 

 

٦10 ( 80م(، ) ٤ 0مزرعة مستطيلة الشكل أبعادها )م 
 م( وبين كل8يوجد بها نخل ، بين كل نخلة ونخلة )

 م( ، كم عدد النخل في المزرعة ؟8ة والسور )نخل
 ۳٦  4۰ 

 45  5۰ 

 
 

٦11   ريال  ۱۰۰% على المشتريات لكل 10هناك خصم
ريال ، كم يخصم لشخص  ٦0ولا تجاوز قيمة التخفيض 

 ريال؟  1٤00قيمة مشترياته 
 4۰  5۰ 

 ٦۰  12۰ 

 
 

٦12  قلم على ثلاثة طلاب ، اعطى  3٥وزع مدرس
الثاني مثلي الأول وأعطى الثالث مثلي الثاني ، 

 للأول؟ كم قلم أعطى 
 5  1۰ 

 2۰  25 

 
 

٦13 إذا كان ص < س < صفر قارن بين 
 س ص س +ص 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

٦1٤  ( سعر ٥٤مل من عصير الرمان به )۱۰۰إذا كان
( سعر حراري ٥٦مل من الكولا به ) ۱۰۰حراري و 

   قارن بين : 
عدد السعرات الحرارية في 

 (مل عصير الرمان۱۰۰)
 عدد السعرات الحرارية في

 +مل عصير برتقال  100)  
 مل الكولا( ۱۰۰

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦1٥  ؟  7٦2كم عشرة في 
 ٦۰  7۰ 

 7٦  8۰ 

 
 

٦1٦  إذا كان عدد طلاب الصف السادس الابتدائي
درجات في  ۱۰طالب وحصل جميعهم على 1٤

 الاختبار ما الوسيط للدرجات؟ 
 1۰  14 

 1٦  18 

 

 

٦17  ايام كان ٥ه، بعد قت تتاخر دقيساعا 3كل ساعه 
، كم دقيقة تأخرت؟ ٤0:8الوقت في الساعة 

 

 2۰  ۳۰ 

 4۰  5۰ 

 
 

٦18 الحمراء: الكرات الغير حمراء  إذا كان نسبة الكرات
 ما نسبة الكرات الحمراء ؟  ٤ : 1= 

 2۰%  25% 

 5۰%  75% 
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٦1٩٦
2   

 ۳  ۳ 

 12  ۳  2 

 
 

٦20  أوجه لونها أخضر،  3عند القاء مكعب فيه
لونهما أحمر ووجه لونه أزرق، ما احتمال  ووجهين
 وجه العلوي أحمر؟ال أن يكون

 1

3
   1

2
  

 1

6
   2

3
  

 

 

٦21  قطعة  13كم عدد المشابك اللازمة لتجفيف
ملابس؟ 

 12  1۳ 

 14  15 

 

 

٦22  قارن بين  ۲ =إذا كان س 
 2س+2 س٤

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦23  ما العدد الأكبر ؟  8٥أعداد مجموعهم
 17  18 

 19  2۰ 

 

 

٦2٤ ما العدد الأكبر ؟  8٥أعداد متوسطهم  ٥ 
 87  78 

 79  97 

 
 
 

٦2٥  قطع حلوى يحصل على واحدة 3إذا اشترى شخص 
قطعة فكم عدد القطع التي  ۲٥مجانا فاذا اشتر 
 سيدفع ثمنها ؟

 

 19  
 

2۰ 

 22 
 

25 

 
 

٦2٦   ويوفر منه  ۷۰۰۰اذا كان راتب شخص الشهري
 كم يوفر في السنة ؟ ، %1٥

 12۰۰۰  122۰۰ 

 124۰۰  12٦۰۰ 
 

 

 

٦27 ۱۰  طلاب يلعبون مباريات شطرنج وكل طالبين
 يلعبون مباراة معاً كم عدد المباريات  

 1۰  15 

 4۰  45 

 
 

٦28 : قارن بين 
13
8  

 

1.٥ 
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

٦2٩ اذا كان 
2010
10س
 س، ص  وجد متوسطأ    ص10 = 

 5 
 

1۰ 

 2۰ 
 

25 

 

 

٦30 ثة أعدادسبعة أعداد فردية متتالية متوسط الثلا 
 ، أوجد متوسط أول ثلاثة أعداد  17 =الوسطى 

 11  1۳ 

 15  17 
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٦31  خمسة أعداد اكبرها صفر فإن جميع الاعداد
 الباقية

 سالبة  موجبة 

 فردية  أولية 

 

 

٦32  دقائق ، في كم دقيقة تخيط 3ثوب في  8تخيط سارة 
 ثوب؟ 1٦

 2  4 

 ٦  8 

 

 

٦33  2٤0اذا قطع القطار من الرياض إلى الدمام في 
دقيقة ، كم سرعة القطار علما بأن المسافة بين 

 كم 3٦0 الرياض والدمام
 كم/س9۰  كم/س8۰ 

 كم/س12۰  سكم/1.5 

 

 

٦3٤  ورقة من فئة الريال وضعف  ۱٥إذا كان مع محمد
ريال ، كم ريال مع  ٥ما معه من فئة الريال من فئة 

 محمد؟
 45  15۰ 

 1٦5  175 

 

 

٦3٥  ذهب محمد إلى رحلة برية يوم الأحد الساعة
ا وعاد إلى منزله يوم الثلاثاء الساعة  30:٥

ً
 ٩:3٦مساء

 م استغرقت رحلته بالدقائق؟صباحاً، ك
 24۰۰  24۰2 

 24۰4  24۰٦ 

 

 

٦3٦  طالب وخلف  ۲۰طالب أمام احمد  30طابور فيه
طالب، كم عدد الطلاب الواقفين بين أحمد  20خالد 

 وخالد؟
 8  9 

 1۰  11 

 

 

٦37  ؟  7٦320ما عدد المئات في 
 7٦۳  7٦ 

 ٦۳  ۳ 

 

 

٦38 فأي الآتي له       ۲۰۰ =،  ب  ۱۰۰۰ =ذا كان أ إ
 أكبر قيمة ؟

 ب –أ   ب× أ  

 أ + ب  ب÷ أ  

 

 

٦3٩  ع بأيام ومحمد يط ٦كلمة في  2٤0أيمن يطبع
 أيام قارن بين : ٩ في كلمة۲۷۰

 ما يطبعه محمد في يوم ما يطبعه أيمن في يوم
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦٤0 : قارن بين 
 كيلو جرام 1 طن 1

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

٦٤1 : قارن بين 
0.1 × 0.2 × 0.03 0.٦ 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
 



 
 

٦۰ 

٦٤2 : قارن بين 
٤ × 2  ×٥ 10 – 10 × ٤ 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦٤3  أوجد قيمة س      ٥ +س   = ٥ + 13اذا كان
 5  8 

 1۳  18 

 
 

٦٤٤ اذا كان 
س1−2
س−1

۱  +، أوجد قيمة س    8 = 

 2  4 

 ٦  8 

 
 

٦٤٥  ثانية ، كم كلم ۲۰كلم في دقيقة و  1تسير دراجة 
 تسير في ساعتين

 ٦۰  7۰ 

 8۰  9۰ 

 

 

٦٤٦ : قارن بين 
٤ + ٤ + ٤ + ٤ ٤ × ٥ 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦٤7   مرضى  8علبة دواء لـ  ٩٦اذا اعطى طبيب
بالتساوي وكل مريض يستخدم علبة شهرياً كم ، 

 ض الواحد؟شهر تكفى العلب للمري
 12  1۳ 

 24  ۳٦ 

 

٦٤8  أوجد س بدلالة ص   2-س٤ × 2 = 1-ص8اذا كان 
 2

3
 ص 

 

3

2
 ص 

 3

4
 ص 

 

1

4
 ص 

 

 

٦٤٩  أ7اذا كان = 7   ،    فإن أ= 

 
 

7 
 

1

7
  

 1

  7
  

 

 

77 

 

 

٦٥0 ٦ ٤  × ٦ ٤  × ٦ ٤  × ٦ ٤ = ..... 
 

7
4  

12
4 

 
24

2  
48

2 

 

 

٦٥1 سيارة من المدينة أ إلى المدينة ب بسرعة تسير 
د، 20د وباقي المسافة في  ٤0ثابتة نصف المسافة في 

كم ، أحسب  1٦0 =فإذا كانت المسافة بين أ ، ب 
 السرعة المتوسطة للسيارة بـ )كلم/س(

 8۰  12۰ 

 1٦۰  ۳2۰ 

 

 

٦٥2  ل 3فإن  ، م٦ = لاذا كان = ....... 
 م18  م12 

 م۳٦  م۳۰ 

 

 

٦٥3 كان طول المستطيل )س( وعرضه )ص( مما  إذا
 يلى يعبر عن محيط المستطيل

 س + ص 
 

 ص2س + 2

س 
2
+ ص 

2
 

 
 ص2 –س 2

 



 
 

٦1 

٦٥٤ ترك فهد سيارته في موقف سيارات المطار الساعة 
ا وأخذها الساعة  2:  0٥

ً
ا ، كم  7:  ٤٥مساء

ً
مساء

يدفع فهد إذا كانت الساعة أو جزء من الساعة 
 بريالين ؟

 8  1۰ 

 12  14 

 
  

٦٥٥  سكان اذا= 3 أوجد قيمة ب بدلالة س    3ب ،
 

س 

س
  

 

 

 س

س 
2

 
 

س
۳

 

 
 

٦٥٦   م ؟2سم من 1ما النسبة المئوية لــ 
 ۰.5%  1% 

 2%  ۰.۰1% 
 

 

 

٦٥7 تسديدات  10لاعب يسجل من كل  اذا كان
 تسديدة ؟ ٥0أهداف فكم هدف يسجل من 8
 2۰  ۳۰ 

 4۰  5۰ 

 
 

٦٥8 ف حول دائرة ، كم طول ٤٤وله سلك ط
ُ
سم ل

ا بأن ط)نصف قطر الدائرة ؟ 
ً
 = علم

22
7) 

 7 
 

14 

 22 
 

24 

 

 

٦٥٩ فإن س   2٤ = 10 +س 2كان  إذا ،= ..... 
 5 

 
٦ 

 7 
 

8 

 

٦٦0  ا ، كم ساعة يسير في  3يسير سعد
ً
ساعات يومي

 أيام ؟3
 8  9 

 12  15 

 

 

٦٦1  شخص ، كم حافلة 20إذا كانت الحافلة تستوعب 
 شخص ؟ ٦0تستوعب 

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

٦٦2 أوجد قيمة   3 =، ب  2 = إذا كان أ
٥ أ + 2 ب

2 

 5  ٦ 

 7  8 

 

 

٦٦3 
٤3 ×12٩ 

23
 =  ...............

 
22

۳  
24

۳ 

 
2٦

۳  
28

۳ 

 

 

٦٦٤ صفوف وكل صف ينقص عن الصف الذي قبله  ٦
مقاعد ،               ٥ =بمقعد ، وعدد مقاعد الصف الرابع 

 صفوف ؟ ٦ما مجموع عدد المقاعد في 
 27  ۳۰ 

 ۳2  ۳۳ 

 

 

٦٦٥ : قارن بين 
3
٤ × 1

3 1
٤ × 1

3 
 أكبرالقيمة الثانية   القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 



 
 

٦2 

٦٦٦  يسافر محمد بالطائرة من الرياض إلي أبها في
دقيقة ، فإذا أقلعت الطائرة الساعة  ٤0ساعة و 

ا ، فم00:٤
ً
 تي يصل أحمد إلي أبها ؟مساء

 ۳۰  :5  4۰  :5 

 ۰۰  :٦  ۰۰  :7 

 

 

٦٦7  بعمل  ريال ، قام ٤٥00يبيع تاجر سلعة بسعر
 % ، قارن بين :10%  ثم زاد السعر 10تخفيض 

 السعر بعد الزيادة السعر الأصلي
 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦٦8 حجر نرد مرتين ، ما احتمال ظهور  رمي عند
 ؟ 12 =عددين مجموعهما 

 1

6
  

 1

12
  

 1

24
  

 1

36
  

 

 

٦٦٩ ريال، سحب مبلغ2000أحمد في البنك به  حساب 
ريال كم أصبح رصيد 1٥00ريال ، ثم أودع مبلغ 700

 لبنك ؟ أحمد با
 1۳۰۰  2۰۰۰ 

 22۰۰  28۰۰ 

 
 

٦70 : قارن بين 
 س × 10 × 10 ٥ × ٥ × ٥ × ٥ × ص

 ة الثانية أكبرالقيم  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

٦71  ريال وباعوها 38000اشترت عائلة سيارة مبلغ 
 % ، كم سعر بيع السيارة ؟10بربح 

 4۰۰۰۰  418۰۰ 

 422۰۰۰  4۳4۰۰ 

 

 

٦72 ريال ، وعند شراء ٤0سعر علبة الحليب =  إذا كان 
% ، ما الفرق 1٥علبة أو أكثر تحصل علي خصم 20

  علبة 20ة وسعر علب 1٥بين سعر 

 7۰  8۰ 

 9۰  1۰۰ 

 
 

٦73 7 + ٦0 + ٥00 + ٤000 + ٥0000 = ..... 

 95٦7  545٦7 

 455٦7  54٦57 

 
 

٦7٤    أوجد قيمة س،      ٩ =  32 +س كان  ذاإ

 48  49 

 5۰  51 

 

 

٦7٥  : ( ٤ × 2 ) – 1٦ – 28أوجد قيمة 
 2۰  ۳۰ 

 4۰  5۰ 

 

 

٦7٦ لتر 3ية مملوء إلي ربعه ، إذا أضفنا خزان دراجة نار
 ؟، فكم سعة خزان الدراجة الناريةامتلأت إلي النصف

 8  12 

 14  1٦ 

 

 



 
 

٦۳ 

٦77  ٤ = 2 +إذا كان س  ،
س
ص
 قارن بين :    2 = 

 2ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦78  إذا كانت هند تقص قطعة القماش إلي قطعتين في
م ثانية تقطع قطعة القماش إلي ثواني ، في ك ٦

 قطع ؟10

 ٦۰  54 

 45  4۰ 

 

 

٦7٩  : قارن بين 

 % من٩٩
8
٩ 

 

٩ % من٩٩
11 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦80  : قارن بين 

 
11−×7−

8−
 11×7−

8−
  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦81  : قارن بين 

03 + 0٤ + 0٥ + 0٦ 22 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

٦82  طبع كتب بالترتيب ) رياضيات
ُ
 – فيزياء –ت

 ؟ 123 رقم الكتاب ما(  احياء – كيمياء

 رياضيات 
 

 فيزياء

 كيمياء 
 

 احياء

 

 

٦83  < فأي القيم الآتية لا يمكن أن  0إذا كان س ص ، 
 تكون سالبة ؟

س ص 
2

س  
2

 ص

س 
2

ص
2

س  
۳

ص
۳

 

 
 

٦8٤   ٤٩،  3٦،  2٥أكمل النمط ....... ، 
 54  5٦ 

 ٦۰  ٦4 

 
 

٦8٥  م وكل شخص٥0إذا كان طول الصف في المسجد 
سم ، كم عدد الاشخاص الذين يمكن أن ٥0يقف في 

 يقفوا في الصف الواحد ؟
 5۰  1۰۰ 

 15۰  25۰ 

 
 

٦8٦  ألف ريال شهريا ،  ٩٥ =إذا كان دخل خمس عوائل
 كم متوسط دخل العائلة الواحدة

 ألف 18  ألف 17 

 ألف 2۰  ألف 19 

 
 

٦87   قارن بين  ريال 12٥ثوب سعره ، 
 ريال  2٥سعره بعد خصم  %  2٥سعره بعد خصم 

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 



 
 

٦4 

 ٦88 كانذا إ 
3
س
 + ٥

 وجد قيمة س أ ،  2 = ٤

 ۳  4 

 ٦  12 
 

 

 

٦8٩  كم  ٥0كم فإن القطار يقطع  ٤0إذا قطعت السيارة
كم ، فكم  ۱۲۰، فإذا قطعت السيارة  الوقتفي نفس 

 يقطع القطار ؟ 
 5۰ 

 
1۰۰ 

 15۰ 
 

2۰۰ 

 

 

٦٩0  2٥غرفة، زادت عدد الغرف بنسبة  ۲۰۰فندق به  %
 اصبح اجمالي عدد الغرف في الفندق ؟  كم

 225 
 

25۰ 

 275 
 

۳۰۰ 

 

 

٦٩1  سيارة واثناء الجرد السنوي تبقى  ٥۰۰شركة بها
أوجد نسبة السيارات الغير مباعة إلى  ،سيارة  ۲۰۰

 السيارات المباعة 
 2  :۳  ۳  :2 

 2  :5  ۳  :5 

 

 

٦٩2  قارن بين 
-1   (

11−

10 )-3
 

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 
 
 
 
 

٦٩3  ۱۲ =عددان صحيحان الفرق بين مربعيهما ،
 ، أوجد مجموع مربعيهما  8 = ضربهماوحاصل 

 2۰  24 

 2٦  28 

 

٦٩٤  س  ٦وجد أ،  ۱۰ =اذا كان س 
 1٦  ٦۰ 

 1۰٦  1٦۰ 

 

 

٦٩٥ 3  مقعد وكل صف يزيد عن الذي  ٦3صفوف بها
 عدد مقاعد الصف الأخير؟  ماقبله بمقعد 

 2۰  21 

 22  2۳ 

 

 

٦٩٦ لثالث الثانوي دخل معلم فصل بطلاب في الصف ا
ما احتمال وجود طالب في الصف عمره أقل "وسألهم 

 ما الاجابة الصحيحة ؟  "سنوات 10من 
 أكثر احتمالاً   أقل احتمالاً  

 مستحيل   مؤكد 

 

 

٦٩7  راكب ، في المحطة الأولى ركب  78قطار يتسع لـ
 المحطةشخص وفي المحطة الثانية ركب شخصان ، وفي 

أشخاص وهكذا، في كم محطة توقف  3الثالثة ركب 
 القطار ليمتلئ بالركاب؟ 

 11  12 

 1۳  14 

 

 

٦٩8   قارن بين: 
212   ٤3   

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية



 
 

٦5 

٦٩٩  دقيقة ، اذا وصل  30شخص يذهب إلى عمله في
ا ، متي خرج من المنزل  8:1٥عمله الساعة 

ً
 صباح

 7:15  7:۳۰  

 7:45  7:55 

 

 

700  لتر في الساعة ، وتضخ  ۲۰۰تضح المضخة الأولى
لتر في الساعة ، كم لتر تضخه  300المضخة الثانية 

ا في الساعة الواحدة 
ً
 المضحتان مع

 12۰  24۰ 

 48۰  5۰۰ 

 

 

701  سار شخص
1
المسافة ، ثم  3

1
المتبقية وتبقى له  3

 متر ، كم المسافة الكلية؟ ٤0

 24۰  12۰ 

 9۰  ٦۰ 

 

 

702  ۸ =ب  3 +ب ، أ  <، أ  ٤ =إذا كان متوسط أ و ب 
 ، ما قيمة أ ؟ 

 ۰  2 

 ٦  8 

 

 

703  عام ، بعد كم  3٥عام وابنه عمره  ۷۱أب عمره
 عام يصبح عمر الاب مثلي عمر الابن؟ 

 1  2 

 ۳  4 

 

 

 

 

 

 

70٤  اذا كان
س
ص
 عدد موجب ، قارن بين = 

 ص  +س  ص  - س
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

70٥  ا ، كم تكون الساعة  ۹اذا كانت الساعة الآن
ً
صباح

 ساعة؟  1٦بعد 
 مساءًا  11  صباحًا  11 

 مساءًا  1  صباحًا 1 

 

 

70٦  ، حظيرة بها بقرتين و معزتين ودجاجتين وجمل
كم عدد الأرجل في الحديقة؟  

 2۰  22 

 24  28 

 
 

 

707 31  طلاب بالتساوي، كم  ٤حبة حلوى وزعت على
 أكبر عدد من الحلوى يأخذه الطالب الواحد؟ 

 ٦  7 

 8  9 

 
 

708  إذا كان  أ= 
0,3٦
0,٤ + 

0,30
0,٥ + 

0,2٤
0,٦  

 = ب
0,12
0,٤ + 

0,٤0
0,٥ + 

0,٥٤
 ب  + قيمة أ أوجد   ٦,0

 ۳.٦  ۳.8 

 ۳.9  4 

 

 

 

 

 



 
 

٦٦ 

70٩     0.٩ +.....  + 0.3 + 0.2 + 0.1أوجد مجموع 
 4  4.5 

 ۰.45  ۰.۰45 

 

 

710   فأي المعادلات الآتية صحيحة ؟  3= اذا كان س ، 
 8=  5+  س    7=  ۳س +  

  7=  1 -س  ۳   9=  4 +س  2 

 

 

711  م ، ۲۰م،  ۱۰حديقة على شكل مستطيل ابعاده
سار شخص حول الحديقة دورتين ، ما المسافة التي 

 قطعها ؟ 
 ۳۰  ٦۰ 

 12۰  18۰ 

 

 

712  في٤0و % من رابته في السكن 30شخص ينفق % 
 ؟كاملاً  ريال ، كم راتبه۲۱۰۰الطعام وتبقى معه 

 ٦۰۰۰  7۰۰۰ 

 14۰۰۰  21۰۰۰ 

 

 

713  قارن بين : 
0٥  1 

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

71٤ قارن بين : 
2٥ + 2٥  210 - ٥0 

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 
 

71٥ (
7
٩) -3  ÷  (

٩
7) 3  = .............. 

 49

81
  

 81

49
  

 1  ۰ 

 

 

71٦  ريال  ٥00فساتين وحذاء بمبلغ  ۷إذا اشترت هند
ريال  ۷۰۰فساتين وحقيبة بمبلغ  ۷ هواشترت نور

 : قارن بين 
 سعر الحذاء  سعر الحقيبة

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

717 ات احمد اكبر من درجات محمد بـ اذا كان درج
% من مجموع ٦0 =درجات ، و نسبة درجات احمد ٥

 درجاتهم، كم درجات أحمد ومحمد على الترتيب؟ 
 1۰  ،5  15  ،1۰ 

 2۰  ،15  25  ،2۰ 

 

 

718  زر على صناديق، وضعت في  ٦٥توزع فاطمة
أزرار  7أزار وفي الصندوق الثاني  ٥الصندوق الاول 

    زر وفي الصندوق الرابع  ۱۱الث وفي الصندوق الث
 ، كم زر في الصندوق الخامس؟  زر ۱۷

 2۰  21 

 2۳  25 

 

 

71٩  ا ، فإذا
ً
اجازة شخص من العمل يومين أسبوعي

ساعة في الشهر ، ما عدد الساعات التي  ۱۰۰عمل 
ا؟ يعمل 

ً
ا تقريب

ً
ها يومي

 4  5 

 ٦  7 



 
 

٦7 

720  : قارن بين 
٩+1٦

  ٩ +1٦  
 

1 
 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 المعطيات غير كافية

 

 

721 كيلو جرام ، ما  ۰.۲٥۰كان وزن علبة الشاي  إذا
 الكيلوجرام؟  1في  الشايعدد عبوات 

 2  4 
 

٦  8 
 

 

722  وعد أب ابناءه من يحصل على المركز الأول في
ريال والمركز الثاني ۳۰۰۰ختبار يحصل على الا

ريال ، فإذا حصل ۱۰۰۰ال والمركز الثالث ري۲۰۰۰
اثنان من ابناءه على المركز الثالث وحصل ابن على 

ع، ما اجمالي المركز الأول وحصل ابن على المركز الراب
   الأب؟ المبلغ الذي سيدفعه

 ۳۰۰۰  4۰۰۰ 

 5۰۰۰  ٦۰۰۰ 

 

 

723  ؟  ٥٤٦3في العدد  ٦ما القيمة المنزلية للرقم 
 ٦  ٦۰ 

 ٦۰۰  ٦۰۰۰ 

 

 

72٤   : قارن بين 
 ريال 2٥ هللة 12٥0

 

 القيمة الأولى أكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر

 القيمتان متساويتان 
 

 لمعطيات غير كافيةا

 

 

 

 

72٥ ٦
1  -  

1
٦  = .............. 

 ۰  1 

 35

6
  

 6

35
  

 

 

72٦ 0,02 × 0,02 + 0,1 × 0,1
0,0٤ × 0,0٤ + 0,2 × 0,2 = ........... 

 1

4
  

 

1

2
  

 2  4 

 

 

727 : قارن بين 
(٩  )

2
 3 

 

 القيمة الثانية أكبر  برالقيمة الأولى أك 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

728 13  طلاب بحيث يأخذ كل  ٤قلم تم توزيعهم على
طالب عدد اقلام مختلف عن بقية الطلاب، ما أكبر 

 كن أن يأخذه طالب؟ عدد من الاقلام يم
 4 

 
5 

 7 
 

1۰ 

 

 

72٩  عند تمثيل بيانات الجدول بالقطاعات الدائرية
 وجد قياس زاوية كرة الطائرة أ

 2۰ كرة الطائرة

 ۳۰ كرة قدم

 2۰ كرة يد

 2۰ كرة سلة

 1۰ كرة ماء
 

 15º 
 

2۰º 

 12º 
 

72º 

 

 

 



 
 

٦8 

730 كان  اذا0.03س  قيمة وجدأ،   0.03٦ =س ٦ 
 ۰.۳٦  ۰.۰۳٦ 

 ۰.۰٦  ۰.٦ 

 

 

731 كم  20ذا كانت المسافة بين الدمام والخبر إ
سم ، ما مقياس 1والمسافة بينها على الخريطة 

 الرسم في الخريطة ؟ 
 1  :2۰۰۰۰۰۰  1  :4۰۰۰۰۰۰ 

 1  :2۰  1  :1۰۰۰۰۰۰ 

 

 

732  قارن بين  ۱۰ =إذا كان س ع ، 
 0.001  س

 

 القيمة الثانية أكبر  ى أكبرالقيمة الأول 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

 

733 
  8 −18 ٤

2 ٥ = ........... 

 1  2 

 2  22 

 

 

73٤ ذا أعطت هند لأختها نصف ما معها ، ثم أخذتإ      
 ؟ ريال ، كم كان معها ٥0 =ريال ، فأصبح ما معها  8
 42  84 

 1۰۰  12۰ 

 

 
 

73٥ ص ؟  8، فكم تساوي  ۱۳۰ =ص  ٥ذا كان إ 
 2۰2  2۰4 

 2۰8  21۰ 

 

 

73٦ س وسار لمدة ساعتينكم/ ۸۰ذا كان سرعة شخص إ 
 كم، كم المسافة الكلية؟ ٤0له  وتبقى

 12۰  1٦۰ 

 18۰  2۰۰ 

 

 

737  ريال وسعر الكتاب  72 =إذا كان ثمن قلم وكتاب   
 أمثال سعر القلم ، كم سعر القلم؟  3

 18  ۳٦ 

 54  ٦۰ 

 

 

738 م أنفق ثلث إذا تبرع شخص بـ سدس الراتب ث
ريال ، كم راتبه؟   ۳۰۰۰وتبقى معه  الراتب

 4۰۰۰  ٦۰۰۰ 

 7۰۰۰  8۰۰۰ 

 

 

73٩  ما هو هذا  2٤يساوي  ٤خمسة أضعاف عدد زائد ،
 العدد ؟ 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

7٤0  مساءاً  ٦: 00اذا قسم الوقت بالدقائق من الساعة
ا على خمس اشخاص ، ما  3:30إلى الساعة 

ً
صباح

 نصيب الشخص الواحد بالدقائق؟ 
 112  114 

 11٦  118 

 
 
 
 
 
 



 
 

٦9 

7٤1  ا وكان بين  8بدأت إحدى المحاضرات الساعة
ً
صباح

دقائق استراحة ، فإذا كانت  ٤كل محاضرة والأخرى 
ا ، فكم  ۱۱:۳۲الساعة بعد المحاضرة الرابعة 

ً
صباح

 مدة المحاضرة الواحدة ؟ 

 5۰  ۳۰ 

 2۰  45 

 

 

7٤2  كم  300كم وتبقى له  ٦0قطع شخص مسافه
 ليقطع المسافة كاملة ، ما نسبة ما قطعه؟ 

 1٦.7%  2۰% 

 25%  ۳۳% 

 

 

7٤3  سم الوقت من
ُ
ا الى  8إذا ق

ً
ا على  ۲:۳0مساء

ً
صباح

أشخاص بالتساوي، ما نصيب الشخص الواحد  ٦
بالدقائق؟  

 ٦۰  ٦5 

 7۰  75 

 
 

7٤٤  ٤يقبل القسمة على  3٤1٥3س  ٤العدد                     
 .....  = إذا كان س

 1  5 

 2  7 

 

 

7٤٥   ومتوسط أول  ۱۱۲ =أعداد  ۸إذا كان متوسط ،       
 ؟ أعداد  ٤، فما متوسط آخر  ۱۲ =أعداد منهم  ٤

 2۰۰  212 

 4۳۰  57۰ 

 

 

 

 

 

7٤٦  1ما النسبة المئوية للعدد
 ؟  3

 ۳۳%  1

3
 ۳۳% 

 1

3
 % 

 ۳۳.۳% 

 

 

7٤7 : قارن بين  

 متر 1.7طول شخص   سم 170طول شخص 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٤8  كم طول باب في غرفة؟ 
 سم۳  م۳ 

 كلم۳  ملم۳ 

 

 

7٤٩  طفلاً، إذا كان المصعد  2٤رجلاً أو  ۲۰مصعد يحمل
 رجلاً، فكم طفلاً يجب أن نضيف إليه؟  1٥يحمل 

 27  ۳۰ 

 ۳۳  ٦ 

 

 

7٥0  سنوات  8أمل لديها أختين، الأولى أكبر منها بـ
سنوات ، ومجموع  3والثانية أصغر منها بـ 

ا 
ً
 عام، ما عمر أمل؟  ٥٦ =اعمارهم جميع

 7  17 

 18  21 

 

 

7٥1  وجد قيمة  أ،  ۹۹۹۹ =إذا علمت أن س
س

2 س × 1
  

 9

11
  

 1

2
  

 1  2 



 
 

7۰ 

7٥2  وكل حد يزيد  ۱۳ =متتابعة حسابية فيها س ،
وع س والثلاثة ، ما مجم ۳عن الذي قبله بمقدار 

 حدود السابقة لها؟ 
 ۳1  ۳2 

 ۳۳  ۳4 

 

 

7٥3 121 = 11 × 11 ذا كانا ، 
                 111 × 111 = 12321 ، 

              1111 × 1111 = 123٤321 ، 
 ؟ 11111 × 11111ما ناتج 

 12۳454۳21  12۳4512۳45 

 12۳45٦54۳21  12۳45٦7٦54۳21 

 

 

7٥٤  ساندويتشات في كل من وجبة  ٤إذا أكل محمد
               ء والعشاء وفي المقابل أكل فهدالإفطار والغدا

ساندويتشات في كل من وجبتي الفطور والعشاء  ٦
 المقارنة بين : 

مجموع الساندويتشات التي 
 أكلها محمد في الثلاث وجبات 

مجموع الساندويتشات 
 فهد في الوجبتين

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٥٥  قطع حلوى، وسعر الواحدة  ۱۰اشترى شخص
 % من اجمالي المبلغ، كم يدفع ؟ ٥ريالين فإذا خصم له 

 2۰  19 

 18  17 

 
 
 
 
 
 
 

7٥٦  ريال  ٥ورقات من فئة  ۳ريال،  3٥مع احمد
ريال ويريد شراء سلعة ما ، كم  10وورقتين من فئة 

 عدد طرق شراءه للسلعة دون ارجاع باقي له ؟ 
 7  8 

 9  1۰ 

 

 

7٥7 ۹ = س × عدد موجب، س سذا كان إ                            
  .................. =س × س  ×فإن س 

 81 
 

27 

 -81 
 

-27 

 

 

7٥8  س، أوجد محيطه  =إذا كان مساحة المربع 
 س4 

 
 س2

 4س 
 

2س 

 

 

7٥٩  أعداد  ٤ومتوسط  ۹اذا كان متوسط خمسة أعداد
 ، ما العدد الخامس ؟  10 =منهم 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

7٦0  روابط مختلفة تريد نشرها في موقع  ٦لدى نهى
الكتروني على صف واحد ، بكم طريقة يمكن 

 ترتيبها بشكل مختلف ؟ 
 12۰  24۰ 

 ۳٦۰  72۰ 

 

 

7٦1  سم، والضلع  3 =ل أحد أضلاعه مستطيل طو
 الآخر مثليه ، كم مساحته بالسنتيمتر المربع؟ 

 ۳2 
 

18 

 1٦ 
 

12 
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7٦2  :۳۰۰۳  × ۱۰۰۱أوجد قيمة  
 ۳۰۰٦۰۰۳  ۳۰٦۰۳ 

 ۳۰۰۰۰٦۰۰۰۰۳  ۳۰۰۰٦۰۰۰۳ 

 

 

7٦3 
23
٩ + 3 = .........  

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

7٦٤ 1٦،  ۲۰،  ۲۳،  2٥وجد الحد التالي: أ ........ ، 
 1۰  11 

 12  1۳ 

 

 

7٦٥  عددان مكونان من رقمين ، آحاد احدهما يساوي
عشرات العدد الآخر والعكس ، والفرق بين العدديين 

 ، ما أحد هذين العددين ؟  18 =
 74  ٦4 

 85  94 

 

 

7٦٦  ٥ يوم ينهي 1٥شخص اذا عمل
تاب ك من طباعة 7

 ، في كم يوم ينهي بقية طباعة الكتاب؟ 
 ٦  7 

 8  1۰ 

 

 

7٦7 ٤2 + ٤2 + ٤2  +٤2 + ٤2 + ٤2 + ٤2  +٤2 = ....... 
 

٦
2  

7
2 

 
8
2  

۳2
2 

 

 

 

 

 

 

7٦8  ا ، قارن بين  ۱۲۰۰يدخر سعد
ً
 ريال شهري

 شهر  11في  هما يدخر  1٤٤00
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٦٩ ص ٦ =اذا كان س ،= 2ص۲-۲، أوجد قيمة س ٥ 
 

1۰  11 

 1٦  2٦ 

 

 

770  بمناسبة يوم اللغة العربية ، كتبت سلمى قصة
( كلمة ، كم ۲۰۰صفحة وكل صفحة بها ) 2٤من 

 اجمالي عدد الكلمات 

 24۰۰  ۳٦۰۰ 

 48۰۰  72۰۰ 

 

 

771  : 3,٥أوجد قيمة ×  
310 +3,٥ ×  

٤10 +3,٥ × 
 

٥10
 ۳555۰۰۰  ۳885۰۰ 

 ۳855۰۰  ۳888۰۰ 

 

 

772  ؟ ۹على  ۲۰ما باقي قسمة 
 1  2 

 ۳  4 

 

 

773  خمسة أعداد أصغرهم صفر ، فإن جميع الاعداد
 الباقية..... 

 سالبة  موجبة 

 فردية  أولية 
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77٤  سم ، قارن بين :  ٤ =مربع طول ضلعه 
ا 
ً
ا  ٤ مساحة المربع عددي

ً
 أمثال محيط المربع عددي

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

77٥  1٤٤ كانإذا
2س

 ، أوجد قيمة س  3 = 

 1  2 

 ۳  4 

 

 

77٦  ريال ، سعر كيلو  ٦ =إذا كان سعر كيلو التفاح
 ريال ، قارن بين  ٥ =الموز 

 كيلو موز  2سعر   كيلو تفاح 1,٥سعر 
 

 ة أكبرالقيمة الثاني  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

777 ٤.٩٩ – 0.٤٩٥ = ...........  
 4.4۰5  4.5۰5 

 4.495  4.459 

 

 

778  والنسبة  ۱۲عددان موجبان الفرق بينهما
 قارن بين  ٥:3بينهما 

 2٦ العدد الأكبر 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

77٩ عد وحسن في مضمار دائري طوله يتسابق س
ث ، م/ ٥/ث وحسن بسرعة م 7م ، سعد بسرعة ٤20

 فإذا اكمل حسن دورتين ، بكم متر يسبقه سعد ؟ 
 24۰  ۳۳٦ 

 ۳٦۰  4۰۰ 

780  العدد الأكبر يساوي  ٩٦ =ثلاثة أعداد مجموعهم ،
أمثال العدد الأصغر ، والعدد الأوسط ثلثي العدد  3

 الاصغر ؟الأكبر، ما العدد 
 24  2۰ 

 18  1٦ 

 

 

781  باع تاجر سلعة بربح نصف المبلغ فإذا أراد وضع
تخفيض بحيث يضمن هامش ربح ، فيجب أن لا 

 يتجاوز تخفيضاته نسبة؟ 
 8۰%  5۰% 

 ٦5%  ۳۳% 

 

 

782  ٥0،  10،  ٥ريال من فئة  ۱۹٥إذا كان مع محمد 
وعدد الأوراق من كل فئة متساوي، فكم عدد الأوراق 

 من كل فئة ؟ 
 1  2 

 ۳  4 

 
 

783 ٥ إذا كان
٩ – 

3
س
 =  

37
  أوجد قيمة س ، 72

 9  18 

 ۳٦  72 

 

 

78٤  كجم  ٥0= اذا كان متوسط أوزان عدد من الأطفال
كجم أصبح  ٦2، وعند اضافة سعد الذي وزنه 

م أصبح عدد كجم ، ك ٥2 =متوسط أوزان الأطفال 
 الأطفال؟ 

 4  5 

 ٦  7 

 

 



 
 

7۳ 

78٥  : إذا كان 3-  =سفإن س  ٦٤ ،=  .... 
 

۳
2  

4
2 

 
5
2  

٦
2 

 

 

78٦ كجم  ٥0 =ذا كان متوسط أوزان عدد من الأطفال إ
كجم أصبح  ٦2، وعند اضافة سعد الذي وزنه 

كجم ، كم كان عدد  ٥2 =متوسط أوزان الأطفال 
 الأطفال؟ 

 4  5 

 ٦  7 

 

 

787  قيمةأوجد 
3
 2− −2 2− 

3
 3− −2 3− 

 

 2

3
  

 4

9
  

 1

3
  

 2−

3
  

 

 

788  خلية ينقص عدد البكتيريا بها كل ساعتين إلى
            ساعات ۸، فبعد  ۱۲۸۰النصف ، فإذا كان بها 

 كم تصبح ؟ 
 ٦4۰  ۳2۰ 

 1٦۰  8۰ 

 

 

78٩ دفترينسعر  =أقلام  ٥سعر  +ذا كان سعر دفتر إ، 
 بين  قارن

 سعر دفتر   أقلام 3سعر 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٩0  حاسبة على عدد من  ٤8طابعة و  ٦٤وزعت
الغرف بحيث يكون عدد الحاسبات وعدد الطابعات 
متساوي في كل غرفة ، ما أكبر عدد من الطابعات 

 والحاسبات في كل غرفة ؟
 8  12 

 1٦  24 

 

 

7٩1 1 ذا كانإ
3+ 1

٤+ 1
٥+ 1

٦< 1
س

+ 1
٤ +

1
٥ +

1
ينقارن ب    ٦

 2 س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٩2 س عدد موجب ذا كانإ 
1
3 + 1

٤ + 1
٥ + 1

٦ > 1
س

 + 1
٤ + 

1
٥ + 

1
قارن بين    ٦

 2 س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

7٩3  ،إذا كان س < الصفر 
3ما النسبة المئوية للمقدار : 

٥0س
 من س ؟  

 ۳%  5% 

 ٦%  15% 

 

 

7٩٤  ا تكون الساعة في  ٤إذا كانت الساعة في الهند
ً
مساء

ا، فإذا أقلعت طائرة من الرياض  7الرياض 
ً
مساء

ا،  12صباحاً ووصلت إلى الهند الساعة  ۹الساعة 
ً
مساء

  الرحلة؟كم مدة 
 4  5 

 ٦  7 
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7٩٥ ذا كان إ 
٤س +ص 

س
اوجد قيمة،   ٩ =   

س
ص

 

 1۳  1

13
  

 5  1

5
  

 

 

7٩٦ 8 + ۰.۸ + 0.08 + ۰.00۸ + 0.008 
 8.8٦9۰  8.888۰ 

 8.89٦۰  8.88٦۰ 

 

 

7٩7  1٥عددان أصغر هما س والفرق بينهما ، 
 أوجد العدد الأكبر؟   صفر  ≠س  
 15س + 2  15س +  

 15 –س   س – 15 

 

  

7٩8 { 10،  1،  ٥،  0حاصل ضرب الاعداد الكلية}= .... 

 ۰  1۰ 

 5۰  5۰۰ 

 

 

7٩٩  ۹۳ = ص۲ - س٥اذا كان س ، ص أعداد طبيعية   ،
 قارن بين 
 8  ص +س 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

801 2 = ٤ -س  3ذا كان إ  ،
س
ص
 ، قارن بين ٤ = 

 

 2ص س
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

802 كجم ويريد أن يصبح  ۱۳۰ذا كان وزن شخص إ
 كجم ، كم كيلو جرام يجب أن ينقص وزنه ؟٩0وزنه 

 2۰  ۳۰ 

 4۰  5۰ 

 

 

803  قارن بين : 
 

1٥
٤  ٦ 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

80٤  يريد معلم وثلاثة طلاب شراء هدية لطالب في
الفصل ، دفع المعلم نصف مبلغ الهدية ودفع الثلاثة 

ا نسبة ما دفعه الطالب طلاب الباقي بالتساوي ، م
 الواحد إلى ما دفعه المعلم؟

 1

2
    1

3
   

 1

4
    1

5
   

 

 

80٥ ريال ،  7٥0أصدقاء يريدون شراء سلعة بمبلغ  ٦
 ودفع كل شخص نفس المبلغ ، قارن بين : 

 ريال  1٥0 المبلغ الذي يدفعه كل شخص 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

80٦  : قارن بين 
  ٥

3  3
  ٥  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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8071 قيمةوجد أ
32

  × 2٥ × 1
1

٤2×٥   

 1

10
   

 1۰ 

 1

5
   

 5 

 

 

808  سم وعند تعليق ثقل ۱٥۰سلك مطاطي طوله
سم، فإذا أضيف ثقل فأصبح ۲جرام يزيد طوله 3

سم، ما كتلة الثقل؟  ۱۷۰طول السلك 
 1۰  15 

 25  ۳۰ 

 

 

80٩ دقائق ٥مرضي في  ٥ممرضين يراجعون  ٥ان ك اذا
 مريض؟  ۱۰۰ممرض يراجع  ۱۰۰، ففي كم دقيقة 

 2  ۳ 

 4  5 

 

 

810  كان نسبة البروتين إلى الكربوهيدرات في وجبة ما
م جرام ، ك 100، فإذا كان وزن هذه الوجبة  ۸:  ۲

 جرام بروتين في هذه الوجبة ؟
 2۰  8۰ 

 1۰۰  12۰ 

 

 

811 الصفر ، أي ما يلي أكبر قيمة؟  >كان ن  اذا 
 ن2   ن 

ن 
2

ن  
۳

 

 

 

 

 

 

812 ومتوسط أول  ۱۰ =أعداد فردية متوسطهم  ٤ ،
 ، ما متوسط آخر عددين؟ 8 =عددين 

 8  1۰ 

 12  14 

 

 

813  مس في
ُ
  % ؟٤٥كم خ

 2  2.25 

 2.5  ۳ 

 

 

81٤  ۱۱ =س متوسطهم  ، ٩ ، ٥ثلاثة أعداد ،                   
 ما قيمة س؟ 

 9  19 

 29  ۳۳ 

 

 

81٥  ٤70طالب وتم قبول  ٥00مدرسة تستوعب 
 طالب ما النسبة المئوية للمقاعد المتبقية؟

 ۳%  4% 

 5%  ٦% 

 

 

81٦ قطعة قماش تحصل  ۲الاول : يبيع علي كل  المحل
ا
ً
 على القطعة الثالثة مجان

 % على نفس قطعة ٥0المحل الثاني: يبيع بخصم  
 قارن بين  ،القماش 

 قطع في المحل الثاني  ۳سعر  قطع في المحل الأول 3سعر 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

817 اذا كان 
 ٥2
2
س

 = 
2س+1

 وجد قيمة س ؟، أ  1٦

 4  5 

 ٦  7 



 
 

7٦ 

818 أي الآتي عدد ليس أولى؟ 
 

1۰1   77 

 41  2۳ 

 

 

81٩ (ج - ۱۱) ۲ ( +۱ - ج) ٦وجد قيمة : أ 
 ( 5 –) ج  8  ج ( – 5)  8 

 ( 4) ج +  4  ( 4 –) ج  4 

 

 

820  : قارن بين 
قياس الزاوية الداخلية للسداسي 

 المنتظم

 

120º 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

821 1 – 0.00001 = .......... 
 ۰.99  ۰.999 

 ۰.9999  ۰.99999 

 

 

822  قارن بين 
٦0 ٤٩  +  12 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

823  ريال ، أخذ خالد الثلث  300خالد ومحمد معهما
 ، كم أخذ محمد ؟ 

 1۰۰  2۰۰ 

 ۳۰۰  4۰۰ 

 

 

 

 

 

82٤  ۱۰بعد زيادة سعره  ريال ۲۰۰۰سعر جهاز%       
 بين :  قارن

سعر الجهاز قبل 
 الزيادة

نصف سعر الجهاز بعد الزيادة 
ا إليه 

ً
 % 1٥مضاف

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

82٥  ما حجم أصغر مكعب بالمتر المربع يمكن أن يمتلئ
؟  3م۲۷،  ۳م ۸،  3م1 حجمهابمكعبات 

 125  ٦4 

 21٦  ۳4۳ 

 
 

82٦ ما قيمة س؟  3٤3 = 3كان س اذا ، 
 5  ٦ 

 7  8 

 
 

827 ريال ،  ٤80أثواب و شماغين ودفع  3شترى حسن أ
 ما المعادلة الدالة على ذلك ؟ 

  48۰=  ص2+  س۳   48۰=  ص2 -س ۳ 
  48۰+ ص =  س   48۰ص = ۳ -س 2 

 
 

828 ريال شهريا  ٤3باقة جوال بـ  إذا اشترك شخص في
الزائدة او جزء منها بعد انتهاء  الدقيقةويحاسب 
ة ووصلت فاتورته الشهرية الى هلل 30الباقة بـ 

 في هذا الشهر؟  الزائدةريال ، فكم عدد الدقائق ۱۷۸
 

 445  45۰ 

 4٦۰  49۰ 

 
 

82٩ كان  اذا ما قيمة س؟  ۹ =س ، 
 ۳  9 

 27  81 
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830 : قارن بين 
1
2  

3
٤  

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

831  ب في عدد من الحافلات، كل حافلة طال ۸۳ينتقل
راكباً، فما أقل عدد من الحافلات لنقل  2٤تتسع لـ 
 الطلاب ؟ 

 ۳  4 

 5  ٦ 

 

 

832 1 – 0.0000٩ = ...............  
 ۰.9991  ۰.99991 

 ۰.۰۰۰۰1  ۰.99999 

 

 

833 ۱۰۰۰يقة يمكن تكوين عدد أكبر من بكم طر 
 ؟ {  ٥،  ۳،  ۲،  ۱ وأرقامه مختلفة من الأرقام }

 24  ۳۰ 

 ۳2  ۳٦ 

 

 

83٤  8سلمى لديها أختان ، الأولى أكبر منها بـ 
سنوات، فإذا كان  3سنوات والأخرى أصغر منها بـ 

 ، ما عمر سلمي؟  ٤2 =حاصل ضرب عمري الأختين 
 5  ٦ 

 7  8 

 

 

83٥  جميع ما يأتي يعبر عن ربع العدد س ماعدا...... 
1  س ۰.25 

4
 س 

 س 25  % س25 

83٦  : قارن بين 
3٦0
0.٤  (1٦ – 7) (1٦ – 6( )2٦ – 1٦) 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

837  : 3ما قيمة
  ؟ 800% من  8

 ۳  ۳۰ 

 8  8۰ 

 

 

838 اهر منه إذا كان عمود سدسه في الماء والجزء الظ
متر ، كم طول العمود بالسنتيمتر ؟   1 يساوي

 125  12۰ 

 15۰  1۳5 

 

 

83٩  س ، فكم تقطع في /كم 30دراجة تسير بسرعة
 دقيقة ؟  ٤0ساعتين و 

 ٦۰  ٦2 

 ٦4  8۰ 

 

 

8٤0  م والثانية 2٥0بني رجل عمارتين، الأولى ارتفاعها
 م ، ما الفرق بين ارتفاعيهما بالمتر؟  ۲۰۰ارتفاعها 

 5۰  ٦۰ 

 ٦5  7۰ 

 

 

8٤1  في اختبار القدرات  ۹۰%اذا حصل محمد على 
 ، قارن بين :  %۸۰وحصل هاني على 

 نصف درجة هاني  ثلث درجة محمد 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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8٤2  1 =إذا كانت نسبة استهلاك الماء للكهرباء
وكان  20

  كم استهلاك الكهرباء ؟، ف(  ۲۰ ) =استهلاك الماء 
 2۰  4۰ 

 2۰۰  4۰۰ 

 

 

8٤3  ص × ٥ × ٥×  ٥ =س  × ۱۰ × ۱۰إذا كان  ،      
 قارن بين :
 ص  س

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

8٤٤  كتاب وكتب خالد تزيد عن  8٥0مع خالد ومحمد
 كتاب ، كم عدد كتب محمد ؟  1٥0كتب محمد بـ 

 25۰  ۳۰۰ 

 ۳5۰  45۰ 

 

 

8٤٥ ٥02 ÷ 1
2 = .........  

 
49

2  
51

2 

 
52

2  
54

2 

 

 

8٤٦  ال ري 1٥ل و عصير بـ ريا 2٥اشترى محمد وجبة بـ
 ما دفعه ؟  كم اجمالي

 ۳5  4۰ 

 45  5۰ 

 

 

8٤7 ت تعمل بكفاءة متساوية تنتج مولدا ٤
 واط،إذا تعطل أحد المولدات فكم يكون الإنتاج ؟٦000

 واط 45۰۰  واط 48۰۰ 

 واط 4۰۰۰  واط 5۰۰۰ 

8٤8  م في ساعة ، ثم سار مسافة ٤٥,3سار محمد مسافة
ما مقدار المسافة التي قطعها في م في ساعة ، ٤٥,٦

  الساعتين؟
 9۰.۰9  9۰.۳ 

 9۰.9  91 

 
 

8٤٩ ساعات اذا كانت  3في ذا كان صالح يصل لعمله إ
 الوصولس، كم تكون سرعته اذا أراد /كم ٦0سرعته 

 إلى عمله في ساعتين؟
 7۰  8۰ 

 9۰  12۰ 

 

 

8٥0  وانتهت  7:1٥حفلة بدأت الساعة اقامت مدرسة
 ، ما مدة الحفلة ؟  ٩:٤٥ الساعة

  ساعة ونصف  
 

 ساعتين

 
 ساعتين ونصف

 
 ساعات  ۳

 

 

8٥1  س ۲فإن  1٦ = س ٤إذا كان = 
 4  ٦ 

 8  1۰ 

 

 

8٥2  بالتساويأشخاص  10ريال على  1٤70اذا وزعت  ،
 ما نصيب الفرد الواحد؟ 

 14٦  147 

 14.7  148 

 

8٥3 إذا كان  
س+3
ص+3
  =  1

قارن بين : ،     2

 3+ س  ص –س 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 
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8٥٤ هر الحالي رجب ، ما الشهر بعد إذا كان الش
شهر ؟  ۲۷

 شعبان  رجب 

 شوال  رمضان 

 

 

8٥٥  محطات ۳يحمل عدد من الركاب ويتوقف عند قطار
لمحطة الأولى ينزل ربع الركاب وفي المحطة الثانية ، ا

ينزل ربع الركاب وفي المحطة الثالثة ينزل ربع 
راكب ، كم عدد الركاب  ۲۷الركاب ويبقى في القطار 

في القطار قبل توقفه في المحطة الأولى  
 24  48 

 5٦  ٦4 

 

 

8٥٦  يجلس محمد في مسرح كراسيه على هيئة صفوف
 هأشخاص و يسار ٦وأعمده يجلس يمين محمد 

صف ، ما عدد  ۱۱خلفه صفوف و ۹أشخاص وأمامه ۸
 المقاعد في المسرح 

 28۰  ۳۰۰ 

 ۳15  ۳۳۰ 

 

 

8٥7  ساعات كل يوم ، ويعمل خالد  ٦يعمل محمد
           عدا يوم الجمعة ،  ساعات كل يوم ماعدا ما۷

  بين : قارن
عدد ساعات عمل محمد 

 في الاسبوع 
عدد ساعات عمل خالد في 

 الاسبوع 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

 

 

 

 

8٥8 بين :  قارن 
108  (٤3)

٥ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

8٥٩  ٤1، 38،  3٥السادس في المتتابعة : أوجد الحد ....، 
 5۰  5۳ 

 ٦۰  ٦۳ 

 

 

8٦0 3 ناذا كا س=     
٩
  أوجد قيمة س  ،     ٤
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16
  

 8

27
  

 27

8
  

 3

2
  

 

 

8٦1 دقيقة  ٤8وجبة في  ٤0لطباخ يطبخ إذا كان ا         
 كم وجبة يطبخ في الساعة؟ 

 5۰  52 

 ٦۰  ٦2 

 

 

8٦2 فصول  ٤ه مدرسة خمس مسارات وكل مسار ب
طلاب ، كم اجمالي عدد الطلاب  ٥وكل فصل به 

 المدرسة؟ 
 19  25 

 75  1۰۰ 

 

 

8٦3   قارن بين: 
 ملليلتر ٤00 3سم ٤2

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 



 
 

8۰ 

8٦٤  قارن بين: 
33−3٥

2  ٤٩ 
 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 
 

8٦٥  كم عدد مكون من رقمين يمكن تكوينه من
 إذا سمح بالتكرار؟  { ٩ ، ٦ ، ٥،  ٤ ، 2} الأرقام 

 

 5  1۰ 

 2۰  25 

 
 

8٦٦ ل  ٤8ل ، ما قيمة  ٤ = ص ، ص 3=  إذا كان س
 بدلالة س؟ 

 

 س1٦  س2۰ 

 س4  س12 

 

 

8٦7  ما المتوسط  1٤۱۳ = ص۱۳ × س13إذا كان ،
 س ، ص ؟   لحسابي للعدديينا

 

 ۳  7 

 1۳  14 

 

 

8٦8  قارن بين: 
1٦
٤  2 × 2 

 

 القيمة الثانية أكبر  القيمة الأولى أكبر 

 المعطيات غير كافية  القيمتان متساويتان 

 

 

8٦٩  ص من  1٤إذا كان س من مضاعفات العدد ،
1، فإن العدد  1٥مضاعفات العدد 

س ص من  3٥
 ....مضاعفات العدد 

 4  5 

 ٦  9 

870  ريال وتحب أي  ٤إذا كان سعر الدقيقة الأولى
ريال ، ما سعر  2دقيقة أو جزء من الدقيقة بعدها بـ 

 مكالمة مدتها ساعة؟ 

 12۰  122 

 124  128 

 

 

871  س22  فإن    3 = س12إذا كان = ......... 
 ۳ 

1-س
  ۳ 

س-1
 

 ۳ 
س2

  ۳ 
1-س2

 

 

 

872 أوجد المتوسط في الثلاثة أيام الأولي  
 1.5 الأول اليوم

 2.6 الثاني اليوم

 1.7- الثالث اليوم

 2.1- الرابع اليوم
 

 8  ۰.8 

 2.4  2.٦ 

 

 

873  عند رمي مكعب الارقام ، ما احتمال ظهور عدد
 فردي؟ 

 1

2
  

 1

3
  

 2

3
  

 1

6
  

 

 

87٤ (-2)2  × (-2)3  - (-3)٤  ÷ (-3)3  
 -29  29 

 -۳5  ۳5 
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87٥  ما متوسط عدد المخالفات بعد تركيب ساهر في
 الرياض؟ 

 عدد المخلفات الأسبوع

 0 الأول اليوم

 0 الثاني اليوم

 13 الثالث اليوم

 9 الرابع اليوم
 

 4  4.5 

 5  5.5 

 

 

87٦  حمد مسافة ، في اتجاه الشرق وفي نفس أسار
كم في اتجاه الجنوب ، فإذا كان  ۱۲اللحظة سار سعد 

كم ،  1٥ =طعة المستقيمة بين احمد وسعد طول الق
 ما مجموع سرعيتهما ؟ 

 11  15 

 21  ۳٦ 

 

 

877  م =  (ص  – س2 ) ×( س  – ص2 )  إذا كان 
( ص 3 – س٦ ) ×( ص 2 – س ) أوجد قيمة

 م۳-  م2- 

 م۳  م2 

 

 
 


